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VILLA SALVE BADACSONY 
és NIMFEUM BORÁSZAT
Ejtőzés egy nyugágyban a napsütötte dűlők mellett, 
reggeli a szabadban, egy pohár bor a naplementében 
– itt megtalálod!

Exkluzív szálláshely 6 egyedi kétágyas szobával és 2 panorámás lakosztállyal. www.villasalve.hu

Panoráma Borterasz 
lélegzetelállító kilátással 
és borászatunk 
kitűnő boraival!



A	kora	ősz	sokunk	számára	a	befőzés	időszaka,	ilyenkor	készítjük	el	egész	télre	a	lekvárokat,	kompótokat,	szörpöket,	a	
fagyasztott	zöldségek	már	jobbára	a	hűtőszekrényben	állnak.	Vannak,	akik	most	vetnek	el	bizonyos	zöldségmagokat,	
hogy	tavasszal	minél	hamarabb	friss	zöldekkel	láthassák	el	családjukat.	Ahogy	az	éléskamránkat,	úgy	a	lakásunkat	és	
a	kertünket	is	felkészítjük	a	hidegebb	évszakokra.	A	magam	részéről	nagyon	szeretem	ezt	az	időszakot:	otthonunk-
ban	kicserélődnek	a	textilek,	elteszem	a	könnyű	függönyöket,	árnyékolókat,	ágytakarókat,	a	rattanholmikat,	és	puha,	
meleg	matériákkal	öltöztetem	fel	a	lakást.	Saját	tapasztalatból	tudom,	hogy	a	színválasztás	milyen	erős	hatással	van	
az	ember	hangulatára.	Az	egyik	kedvenc	színem	a	piros,	amit	ilyenkor	ősszel	mindig	alkalmazok;	elég	akár	csak	egy	

váza,	egy	díszpárna,	egy	illatgyertya,	de	a	piros	ősszel	és	télen	mindig	megjelenik	a	lakásunkban.	Kis	kutatást	is	folytattam	a	színt	illetően,	és	érde-
kes	eredményeket	találtam.	Az	emberi	pszichére	gyakorolt	pozitív	hatásai	egyértelműek.	Ezt	tekintve	nem	meglepő,	hogy	már	a	paleolit	korszak	
óta	–	főleg	a	déli	országokban	–	ezzel	a	színnel	festik	át	az	otthonok	falát.	A	piros	életerőt	sugároz,	bár	különböző	árnyalatai	nagyon	különböző	
érzelmeket	közvetítenek.	Míg	a	rozsdavörös	tónusú	piros	energikus,	addig	a	halványvörös	vagy	akár	a	rózsaszín	inkább	könnyedséget	áraszt.	A	
telítettebb,	rozsdás	árnyalatok	ősi	hangulatot	idézhetnek,	de	ha	némi	szürkével	kiegészítjük	őket,	akkor	egy	kis	klasszikus	felhangot	adnak.	

Érdemes	tehát	az	őszi	napokon	játszanunk	a	színekkel.	Megfigyelnünk,	hogy	melyik	van	ránk	igazán	jó	hatással,	melyik	szín	társaságában	érezzük	
otthonosan	magunkat.	Segítségképpen	ezúttal	színes	lakásokat	válogattunk,	Barcelonától	egészen	az	Egyesült	Államokig	neves	lakberendezők	
munkáit	mutatjuk	be.	

Haladva	a	kor	szellemével	és	a	környezettudatossággal,	lapunkat	ezentúl	interaktív	formában,	online	készítjük	el	évente	négy	alkalommal,	ter-
mészetesen	ugyanazzal	az	igényességgel,	ahogyan	azt	eddig	is	megszokhatták	olvasóink,	és	még	kreatívabb	tartalommal.	Az	interneten	elérhető	
változat	ingyenes	lesz.	A	nyomtatott	változatot	évente	kétszer,	ősszel	és	tavasszal	vehetik	kezükbe.

Széles	Krisztina
kiadó,	főszerkesztő

Kedves Olvasó!

Kívánunk nagyon kellemes időtöltést:

Mi is az a slow living? A világ túlságosan felgyorsult körü-
löttünk, így ha lépést akarunk tartani, mi is vele kell, hogy 
gyorsuljunk. Ez nem feltétlenül rossz dolog, de gyakran 
érezzük azt, hogy 24 óra nem elég, sem a dolgaink elvég-
zésére, sem arra, hogy eleget pihenjünk, pláne nem, hogy 
magunkkal törődjünk. Sokszor ahelyett, hogy sétálnánk 
egy jót, az autót választjuk, ahelyett, hogy főznénk ma-
gunknak, gyors ételeket eszünk. Hagyjuk, hogy a világ 
elszaladjon velünk, és mi vele szaladunk ahelyett, hogy 
benne élnénk. Az igazi kikapcsolódáshoz sokszor igenis 
el kell utazni, ki kell szakadni a megszokott környezetből, 
hogy egy kicsit a fókuszunk helyreálljon. A tiny house,  
vagyis kabinka pontosan ezt a kikapcsolódást segíti.

A Slowood Cabins kabinok a természetesség jegyében 
készültek a Hello Wood djínyertes koncepciójában mely 
ötvözi a stílust a művészettel. A Slowood kabinkái egyedi 
tervezésűek kívül- belül, hiszen a különleges kialakítás cél-
ja, hogy a pihenni vágyók minél közelebb kerüljenek a ter-
mészethez és egymáshoz. A felhasznált alapanyagok nagy 
része is természetes. Leginkább fáből, kőből készült luxus-
termékekkel találkozhatunk, vagy olyan exkluzív megoldás- 
sal, mint a moha plafon, vagy az üveg oldalú fürdőszoba 
vagyis zuhanyzás közben az az érzésünk támad, mintha az 
erdőben lennénk. Egy gombnyomással azonban újra át-
láthatatlan tejüveggé válik. Pontosan ez az egyediség, ez a 
páratlan hangulat, ami megfogja a vendégeket.

Nem csoda, hogy hatalmas a kereslet a szálláshely iránt, 
hiszen akik ide látogatnak, valóban egy kicsit elbújhat-
nak a világ elől. A mesés erdei környezet, a fák ölelésében 
lévő privát terasz és jacuzzi, (ami minden kabinhoz jár)  
fokozza az intimitást, az egymásra figyelést, a szülők, párok 
újra egymásra találását. A Slowood felnőttbarát szállás, 
pontosan azért, hogy segítse a teljes kikapcsolódást, a 
feltöltődést.

Kettő és négyszemélyes elhelyezésre is van lehetőség. A 
kétszemélyes kabinok, igazi összebújós, bekuckózost él-
ményt nyújtanak a galérián elhelyezett ágyakkal, míg a 
négyfős baráti tátsaságoknak is kiválóan alkalmas. Hogy 
jól induljon a reggel, Rókáné premium reggelli kosara vár-
ja a küszöbön a szállás vendégeit, amit nyugodtan, saját 
környezetben tudnak elfogyasztani. A kosárka a helyi gaz-
dálkodókat támogatja, így ínycsiklandó étkezésben lehet 
részük rengeteg finomsággal.

Nem csak maga szállás környéke varázslatos, hanem ma- 
ga a Balatonfelvidék is, ami egész évben híres a gasztro- 
nómiájáról, borászatáról, kirándulóhelyeiről. A Balaton  
8 perc sétára van, de emellett számos más program-
lehetőség kínálkozik. Aki egyszer eljött és megtapasztalta 
ezt az életérzést, biztosan újra visszavágyik a a kedves kis 
kabinkákba.

Időről időre szükség van egy kis 
töltődésre, elvonulásra, egyedüllétre,  
vagy pont a partnerünkkel való mi- 
nőségi időtöltésre, mindezt élmény-
szerű környezetben. 
A Slowood Cabins  erdei kabinkái 
megadják az intimitás élményét, 
mindezt luxuskörnyezetben.

slowood.hu

Ha vágysz a csendre a békére, 
a természet ölelésére, ha mást 
keresel,  mint a megszokott, 
ha nem zavar az éj sötétje, 
az erdő vadjainak hangja 
ITT A HELYED!

Design A-frame kabinházaink a zalai szőlőhegyeken 
várnak a hegyek ölelésében 1 hektár területen. 

Dézsafürdőnkben vagy jakuzzinkban fürkészhetitek 
az ég csillagait, finn szaunánkban felmelegít-

hetitek testetek, lelketek. Lakatlan szőlőbirtokon
 lelassulva, elcsendesedve végre igazán 

magatokra és egymásra figyelve pihenhettek. 
Kérhettek reggeli kosarat és bortúrán is 

részt vehettek.

FOGLALÁS: www.woodparadise.hu
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Előfizetési tájékoztató: 
Előfizetéssel	kapcsolatos	információ/megrendelés	a	(06	70)	273-8699-os 
telefonszámon	munkanapokon	08.30	és	16.30	között,	valamint	az	
elofizetes@otthonokeskertek.hu	internetcímen.	
Előfizetésben	terjeszti	a	Magyar	Posta	Zrt.	Üzleti	Ügyfelek	Üzletág,	
Központi	Előfizetési	és	Árusmenedzsment	Csoport	1900	Budapest.	
Előfizethető	az	ország	bármely	postáján,	valamint	a	hírlapot	
kézbesítőknél	és	e-mailen:	hirlapelofizetes@posta.hu,	valamint	
az	otthonokeskertek.hu	weboldalon.	Az	előfizetésről	és	a	lap	
kézbesítéséről	további	információ	telefonon:	06	1	767-8262

Árusításban	terjeszti	a	Lapker	Zrt.	és	egyéb	terjesztőszervek.	
Tájékoztatjuk	olvasóinkat,	hogy	a	különböző	versenyeken,	játékokon,	
akciókon,	szavazásokon,	rejtvénypályázatokon	stb.	részt	vevők	által	
személyesen,	írásban	telefonon,	esemesben,	interneten,	e-mailben	
megadott	személyes	adatok	nyilvántartásunkba	kerülnek.	Az	adatokat	
megadva	hozzájárulnak	ahhoz,	hogy	azok	felhasználásával	előfizetéses	
megrendelésüket	teljesítsük,	akcióinkra,	kiadványainkra	és	egyéb	
szolgáltatásainkra	felhívjuk	a	figyelmet.	Az	érintettek	felvilágosítást	
kérhetnek	az	általunk	kezelt	személyes	adataik	köréről,	felhaszná-
lásuk	módjáról	és	céljáról,	és	bármikor	kérhetik	azok	helyesbítését,	
felhasználásuk	korlátozását,	illetve	törlését.	
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Segítünk választani!
Ingyenes illatminták küldésével segítünk a választásban: www.scent-elements.com/segitunk-valasztani

Webshop
www.scent-elements.com

06 70 401 3333

Legyen otthonodnak is saját illata

•	Használata	egyszerű:
	 mobilapplikációval	wifin	keresztül
• Akár otthonod ékes díszeként, akár
	 légkezelő	rendszerre	csatlakoztatva
• Stílusos és változatos illat kollekció
• 70 m3-től	1500	m3-ig	(légkezelő
 rendszerre csatlakozva még nagyobb teret)



Magyarországon	az	utóbbi	két	évtizedben	a	kőporos	vakolatokat	és	a	hagyományos	vakolási	módokat	szinte	 
teljesen	kiszorították	a	könnyen és gyorsan bedolgozható	vödrös	vékonyvakolatok.	Ezek	az	anyagok	
feldolgozásra készek,	 többnyire	 akril-	 vagy	 szilikongyanta,	 illetve	 kálivízüveg	 kötőanyaggal	 kerülnek	
forgalomba.	Vastagságukat	a	felhordási	technika	miatt	meghatározza	a	bennük	található	maximális 
szemcseméret	–	legtöbbször	1,5;	2	vagy	3	mm-es	méretűek.	Felületi	megjelenésük	már	nem	a	vakoláskor	
alkalmazott	 szerszám	vagy	 technika	 függvénye,	hanem	a	vakolat	 adalékanyagát	 adó	különböző	nagyságú	
kőszemcsék	aránya,	ezért	a	tradicionális,	jellegzetes	homlokzati	struktúrák	is	kezdenek	feledésbe	merülni.	

Ebben	a	helyzetben	szinte	forradalmi	újdonságnak	számít	a	Baumit	által	kifejlesztett	vékonyvako- 
lat-család:	 a	Baumit CreativTop	modellező	 vékonyvakolat,	melynek	 speciális	 kötőanyaga	 és	
hosszú	 nyitott	 ideje,	 jóval	 hosszabb	 alakíthatóságot	 és	 formázhatóságot	 tesz	 lehetővé.	A	 hatfé-
le	 szemcsenagyság	és	a	kétrétegű	 felhordás	 lehetősége	számtalan kombinációt biztosít	–	a	
felhordás	 vastagsága	 nem	 függ	 a	 szemcsemérettől.	A	 hagyományos	 felhordás	mellett	 az	 anyag	
szórható	is,	alakítható	hengerrel,	ecsettel,	kefével,	seprűvel,	szivaccsal,	sűrített	levegővel,	vagy	bár-
milyen	más	szerszámmal	vagy	sablonnal.	

A Baumit CreativTop	 modellező	 vékonyvakolat	 család	 tehát	 egyesíti	 a	 korszerű	 vékony- 
vakolatok	 valamennyi	 előnyét	 a	 hagyományos	 vakolatok	 jóval	 gazdagabb	 és	 változatosabb	 
felületképzésének	 lehetőségével.	Alkalmazásának	 szinte	 csak	 a	 képzelőerő	 és	 a	 kísérletező	 kedv	
szab	határt.

Fo
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Kreatív homlokzatképzés 
színezővakolatokkal

Bővebb	információ:
Otthonok és Kertek 9
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S h o p p i n g

színeiŐsz
– Mire jó a sínrendszeres világítás? Miért javaslod laká-
sokba, magánházakba is?
–	Az	ilyen	típusú	világítással	teljes	mértékben	egyénre	szabott	meg- 
oldást	hozhatsz	létre.	A	fények	alkalmazkodhatnak	a	tér	adottságai-
hoz,	 a	 berendezéshez,	 a	 helyiségben	 végzett	 tevékenységekhez.	A	
sínrendszer	a	legrugalmasabb	megoldást	jelenti,	hiszen	a	lámpafe-
jeket	 tetszőlegesen	mozgathatod,	 ha	 úgy	 érzed,	 még	 több	 fényre	
lenne	szükség,	bővítheted	a	 lámpák	számát,	vagy	cserélheted	más	
típusra.	
– Hogyan áll össze egy ilyen rendszer?
–	Általánosságban	 egy	 sínrendszer	 sínekből,	 lámpafejekből,	 toldó	
és	összekötő	elemekből,	végzárókból,	és	az	áram	betáplálásból	áll.	
A	csatlakoztatható	lámpákból	pedig	hatalmas	kínálat	várja	a	vásár-
lókat.
– Milyen szempontokat érdemes figyelembe venni a rend-
szer kiválasztásakor?
–	 Érdemes	 figyelni	 a	 tér	 adottságaira.	 Fontos,	 hogy	 mekkora	 a	
belmagasság,	 van-e	 álmennyezet.	Létezik	mennyezetre	 szerelhető,	 
süllyeszthető	 és	 függeszthető	 sín	 is,	 a	 legtöbb	 akár	 átvezethető	 a	
mennyezetről	a	falra	is.	A	gyártói	kínálat	sem	korlátozza	a	fantáziát,	
mert	nem	kell	egy	gyártótól	választani,	bizonyos	rendszerek	kom-
binálhatók	egymással.
– Melyik sínrendszert, milyen felhasználásra ajánlod?
–	Egyszerű	megoldást	nyújt	a	Nowodvorski	Profile	rendszer,	még-
hozzá	 kedvező	 áron.	 A	 csatlakoztatható	 elemek	 között	 sok	 spot	
lámpát	találsz,	amik	irányított	fényt	adnak,	ezáltal	alkalmasak	mun-
kavégzéshez,	de	akár	függeszték	is	rendelhető	hozzá.	Ezek	a	sínek	
egyfázisúak,	 azaz	 egy	 áramkörre	 köthető	 az	 összes	 lámpa.	Ehhez	
hasonlóak	az	Unipro	 sínek	 is,	de	ezek	már	háromfázisúak,	amibe	
bármilyen,	 szintén	 háromfázisú	 lámpafej	 csatlakoztatható,	 hiszen	
Eurotrack	szabvány	szerint	készülnek.

Léteznek	 kifejezetten	 elegáns	 megjelenésű	 sínek,	 ezekkel	 több	
opál	 diffúzoros	 lámpafej	 is	 kompatibilis,	 melyek	 széles	 szögben	
világítanak,	 jobban	megfelelnek	 például	 egy	 nappali	 általános	 vi-
lágítására.	Ilyen	az	Azzardo	Alfa	sínrendszer,	mely	egy	áramkörös,	
fényerő	és	színhőfok-szabályzásra	képes,	az	extrája	pedig	a	világító	
sarokelem.	A	Nowodvorski	LVM	szintén	egy	áramkörös,	 speciális	
lámpacsatlakoztatási	mechanikával	rendelkezik.
Sínrendszerekkel	okosotthon	világítás	is	létrehozható.	Ebben	az	AQ	
Form	Multitrack	jár	az	élen,	a	rendszer	lámpafejei	DALI-s	okos	ver-
zióban	is	megrendelhetők.	
A	 sínrendszerek	 az	 üzletek	 és	 áruházak	 praktikus	 világításából	
lettek	 a	modern	otthonok	 tökéletes	 kiegészítői.	Sokoldalúságuk	 és	
variálhatóságuk	miatt	a	legtöbb	beltéri	stílushoz	illeszkednek	és	már	 
itthon	is	könnyen	elérhetőek.

SÍNRENDSZEREK
Praktikus, sokoldalú, modern világítás otthonra:

Az Elter Világítás termékmenedzserét, Wachtler Tímeát 
kérdeztük a sínrendszeres világításról, ami napjaink 

egyik legdivatosabb világítási megoldása. A sínrendszerek 
üzletvilágításként terjedtek el a ‘60-as években, sokoldalú 

felhasználásuknak köszönhetően ma már a modern 
otthonokban is nagyon kedveltek.

Elter Világítás Kft.
7100 Szekszárd, 
Sport u. 2/a.
1095 Budapest, 
Lechner Ödön fasor 2.
7621 Pécs, 
Király u. 29.
www.elter.hu

Sits Mokka fotel
Vákum Design

magassága 76/42cm 
mélysége 68 cm 
átmérője 61 cm

166 600 Ft
vakumdesign.hu

Sits Uma fotel
Vákum Design

magassága 74/42cm 
mélysége 80 cm 

szélessége 88 cm
254 800 Ft-tól

vakumdesign.hu

Sky kültéri szék
Vákum Design

magassága 81/45 cm 
szélessége 54 cm 
mélysége 60 cm

30 490 Ft
vakumdesign.hu

Sidemen
rojtos díszpárna
Santai
50x50 cm
19 900 Ft
santai.hu

Seririt
bézs ágytakaró 
rojtokkal
Santai
44 900 Ft
santai.hu

Kurma
szárított pálmalevél 
dekoráció
Santai
5 900 Ft
santai.hu

Sikat
szárított levél 
dekoráció
Santai
227 cm 
15 900 Ft
santai.hu

Canggu
cilinder alakú 
kagyló 
asztalilámpa
Santai
29 900 Ft
santai.hu

Aviator Keramik Lift
márvány mintás 
ebédlő asztal
Paolo Cattelan
180x74,5 cm 
Ár: kérésre
thdesign.hu

Kobra
rattan 

fedeles kosár
Santai

59 900 Ft
santai.hu

Fém kisasztal
zöld

H&M Home
29 995 Ft

2.hm.com/hu

Modern puha 
formatervezett
pihenő szék
Generic
szövet
amazon.com

Kerámia váza
magasított 
kialakítással
Zara Home
32 x28 cm
25 995 Ft
zarahome.com/hu
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S h o p p i n g

Ki ne szeretné a tiszta, felporszívózott szőnyegek és járófelü- 
letek látványát akkor, amikor hazaér a munkából egy hosszú,  
fárasztó nap után? 
Nos, a Sencor SRV 9385WH rendkívül megbízható segítőtárs- 
nak bizonyulhat ezen a téren. A Sencor Home alkalmazás  
révén a robotporszívó működése teljes mértékben progra-
mozható és akkor is elindítható, amikor éppen nem tartózko-
dik senki sem otthon. 
A multi-mappinggal akár öt különböző emeletre készíthető ta-
karítási terv, míg a multi-room funkcióval minden helyiséghez 
eltérő takarítási követelmények állíthatók be. A Sencor újdon-
sága ugyanis nem csak porszívózni, hanem felmosni („nedves 
mop” funkció) is tud. A felhasználók négyféle porszívózási telje-
sítmény és háromféle padlómosási fokozat közül választhatnak. 
A hatékony takarítást a középső, valamint az oldalsó forgókefék 
biztosítják. Mindemellett a robotporszívót UVC-lámpával is el-
látták, amely a vírusok és a baktériumok elpusztításával minden 
padlótípust képes hatékonyan fertőtleníteni. 
A nagy kapacitású, mintegy 5000 mAh lítiumion akkumulátornak 
köszönhetően a készülék akár 200 percen keresztül is képes 
működni. Ez elég hosszú idő ahhoz, hogy szükségessé váljon 
menet közben a tartály kiürítése, éppen ezért a dokkoló egység 
egy porgyűjtő egységet kapott, amely automatikusan átszívja a 
porgyűjtő zsákba a porszívó által összegyűjtött szennyeződéseket.
A Sencor újdonsága nem ismer kompromisszumokat a takarítás 
és a porszívózás terén. A SRV 9385WH nagyfokú automatizált-
sággal és mobilitásával immáron a holnap technológiáját kép-
viseli, amihez a magyar felhasználók már most hozzájuthatnak.

Önmagát üríti a Sencor új robotporszívója

PINCE   I   BORHÁZ   I   VENDÉGHÁZ

C S A L Á D I  P I N C É S Z E T

Ősszel is hív
a Balaton!

PINCE-BORHÁZ-VENDÉGHÁZ: 
8258 BADACSONYTOMAJ, KÁPTALANTÓTI ÚT 19.

BORBÉLY BORTERASZ: 
8261 BADACSONY, RÓMAI ÚT 212.

EMAIL: info@borbelypince.hu
WEB: www.borbelypince.hu

LIKE: facebook/borbelypince

Diamond 
kávéskészlet
fehérrel és 
arannyal dekorált
Fyrklovern
kávéspohár
űrtartalom: 28 cl
9900 Ft
tejkiöntő
űrtartalom: 40 cl
17 900 Ft
bögre
űrtartalom: 35 cl
10 900 Ft
fyrklovern.com

Trilogy 
Café Sweets
illatgyertya 
fa kanóccal
Woodwick
607 gr
8 770 Ft
notino.hu

Kávézzunk!

Houston
márvány mintás 
kávézó asztal
Butor1
74x79 cm
117 800 Ft
butor1.hu

Hallie Wood
bárkocsi
Nathan James
43x69x92 cm
61,78 dollár
amazon.com

Vintage kávésbögre
bordázott
4 db-os készlet
Aemygo
18 dollár
amazon.com

Karlton Bros
kávétartó

Butlers
1,1 liter

6 990 Ft
butlers.hu

eszpresszógép
integrált kávédarálós
Breville
32x30x40 cm
999 dollár
amazon.com

kávé habszívvel
poszter
Posterstore
50x70 cm
9 799 Ft
posterstore.hu

Cappuccino pohár
2 db-os készlet
Nachtmann
235 ml
5 990 Ft
kulina.hu



Az őszi kuckózós esték slágere 
Magyarország első díjnyertes 

párkapcsolati kártyája, a Little Love Box!

Lepd meg te is a párodat vele, 
hogy felejthetetlen estéket 

tölthessetek el együtt!
Most a magazin olvasóinak 

ingyen szállítással! (kód: 2023ŐSZ)

Látogass el a honlapunkra, hogy láthasd a részleteket és a példakérdéseket!
www.littlelovebox.hu FACEBOOK: littlelovebox TELEFON: +36 30 519 6870

„Két ember között a legrövidebb út a MOSOLY.”
A ModernClear láthatatlan fogszabályozó 
diszkréten és kényelmesen működik, ami 
lehetővé teszi a pácienseink számára, hogy 
önbizalmuk és kényelmük megmaradjon 
a kezelés során is. A rugalmas, kivehető 
készülék egyszerűen kezelhető és tisztít-
ható, így a pácienseink könnyedén illeszt-
hetik az életükbe:

Legfeljebb 2 órát kell a rendelőben 
tölteni a teljes kezelés alatt.

A szájhigiéne könnyen fenntartható.

Kényelmes viselet.

A készülék mellé ingyenes mobil applikáció 
is jár, ami többek között a készülék 
behelyezésére is felhívja a figyelmét.

Az ára fix, ami minden költséget tartalmaz, 
így már a legelején tud vele kalkulálni.

IdealMed Orvos-Esztétikai Centrum
1054 Budapest, Hold u. 29. I/1.
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A j á n l ó

A Cybex díjnyertes és ultra-okos, ergonomikus innovációja a LEMO, 
amely tökéletes társ minden életszakaszban. Az etetőszék a babával 
együtt növekszik, így fenntartható választás, és a gyermek élet-
korának megfelelő kiegészítőkkel együtt használva akár évekig is 
elkísérheti a családot.

Bármilyen elfoglalt is egy család, a LEMO könnyedén beilleszthető 
a sűrű mindennapokba. Pillanatok alatt a megfelelő magasságba és 
méretre állítható egy kézzel is, bármelyik korosztályról legyen is szó.
A kortárs dizájnelemekkel ellátott, elegáns kialakítás minden család 
otthonába beilleszthető. A fenntartható és divatos termék egy nem 
mindennapi székben testesíti meg a csúcskategóriás dizájnt.

Az egyik legszebb és legkülönlegesebb példa a klasszikus Disney-
karakterek porcelánra való adaptálására az 1974-ben alapított 
svéd porcelánmárka, a Fyrklövern. A jubileumot köszöntő gyönyörű 
Disney Wonder kollekciót Stefan Lindahl Disney-minősítéssel 
rendelkező tervező jegyzi. A Mickey alakját alkotó élénk pöttyözési 
technika az első fekete-fehér filmeket juttatja eszünkbe, amelyeket 
még tintával és tollal rajzoltak. VARÁZSLATOS! 

IDÉN ÜNNEPLI 100 ÉVES 
SZÜLETÉSNAPJÁT A DISNEY

Egy szék az 
egész családnak

cybex-online.com fyrklovern.hu

waterford.com

BORRAJONGÓKNAK
Emeld a legmagasabb szintre a borfogyasztást 
ezzel a  kiváló minőségű dekantennel.
Amellett, hogy vonalvezetésével az asztalt is 
ékesítik egyszerre szűri és gyorsítja fel 
a szellőztetést, hogy valódi zamatában 
élvezhesd kedvenc borodat.

Stílusos 
madáretetés
A madarak etetése egy 
tökéletes választás azoknak, 
akik egy kicsit szeretnének 
a természet részei lenni 
és miért ne tehetnénk meg 
ezt stílusosan.
Modern és praktikus 
kiegészítő lehet a kertben 
az Eva Solo madáretetője.

evasolo.com



A Forestlux Vendégházat azzal a céllal hozták létre, hogy a természetbe visszavágyók számára 
prémium színvonalú pihenési lehetőséget kínáljon valódi erdei környezetben. A ház elhelyez-
kedése erre a célra nem is lehetne alkalmasabb: Budapesttől egy órára, a Dunakanyar egyik 
gyöngyszemében, Zebegényben, természetvédelmi övezet közvetlen szomszédságában,  
patak partján, 2000 négyzetméteres privát erdei területen. 

A házat úgy tervezték, hogy a vendégek a lehető legnagyobb kényelemből élvezzék a természet 
közelségét: hatalmas, több mint 30 négyzetméternyi ablakfelületen keresztül csodálható az er-
dei környezet, miközben padlófűtéses márványburkolat, tömör tölgyfa bútorok, prémium fran-
ciaágy, bőrkanapé, állókád, klíma, termelői reggeli és sok más extra segíti a minőségi pihenést. 

A házat körülölelő 100 négyzetméteres teraszhoz kapcsolódik a fák alatt elhelyezett finnszauna 
és dézsa is, így az erdei wellness-élményhez még csak a teraszról sem kell lelépni. 

Aki járt már a Dunakanyar erdeiben, tudja, hogy energiái különleges feltöltődést nyújtanak. A 
Forestlux Vendégházban ezt az élményt exkluzív körülmények között élhetik át az ide látogatók.

www.forestlux.hu 

ÚJ LUXUSVENDÉGHÁZ 
           A DUNAKANYARBAN

• 2000 négyzetméter privát erdei birtok
• prémium kategóriás berendezések
• finn szauna
• üvegszálas fürdődézsa
• minőségi szolgáltatások és termék bekészítések
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IDŐTLEN
           STÍLUSOK

A történelmi múltú Porchesterben, 
a városközponttól pár percre található 
ez a 490 m²-es villa, melyet Rebecca 
James neves belsőépítész egy kis-

gyermekes család számára stílusos, 
hívogató otthonná alakított.

Otthonok és Kertek 19

NAPPALI
A berendezést az 1950-es évek 
hangulata jellemzi. A semleges, 

világosszürkére festett falak az élénk 
színű bútorokkal és kiegészítőkkel 

meghitt hangulatot sugároznak.

FOTÓ:	alexandpapr.com
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A	 londoni	 díjnyertes	 belsőépítész,	 Rebecca	 James	 holisztikus	 meg-
közelítést	 alkalmazva	 gyönyörűen	 egyedi,	 csúcsminőségű	 enteriőrt	
álmodott	 ügyfeleinek.	 Az	 egy	 évig	 tartó	 teljes	 körű	 felújítás	 során	 a	 
kétgyermekes	család	kérésére	ízlésüknek	megfelelő	belső	tereket	alko-
tott,	melyek	tükrözik	személyiségüket.

A	tervezőt	a	múlt	időtlen	stílusai	és	a	modern	mozgalmak	inspirálták.	
Az	egyedi	darabok	az	értékes	kortárs	és	antik	tárgyak	ötvözésével,	iko-
nikus	tervezők	munkáival	egyszerre	merész	és	elegáns	kortárs	otthont	
teremtenek.	A	házat	áthatja	az	’50-’60-as	évek	szelleme.

Otthonok és Kertek 21

LÉPCSŐ
A lépcső a formájával és a fal mintájával 
olyan érzést kelt, mintha csak a fellegekbe 
vezetne. Felemelő érzés az a látvány, 
ahogy lentről felfelé a sötét 
világos színre változik.

KONYHA
A konyha is az ’50-’60-as évek hangulatát idézi. 

Az egyedi étkezőasztal az Andrew Martin székekkel 
és Dedar anyaggal kárpitozva, a tárolók, a szekrények 

és a bárpult Felice Andrea, a fali és mennyezeti 
lámpák a ’60-as évek svéd Bergboms-, illetve 

Falkenbergs-kínálatából valók.
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A	nappali	világosszürke	falai	előtt	jól	érvényesül	a	körívesen	elhelyezett	
berendezés.	Itt	rögtön	otthon	érezheti	magát	az	ember.	A	helyiség	íves	
formája	és	a	megrendelő	napsugármintás	szőnyege	egyaránt	meghitt	
légkört	 hoz	 létre.	A	 kényelmet	 a	 kékszínű	 Sedilia	 Sennen	 kanapé	 és	
a	 két	 karfás,	 1950-es	 évekbeli	 Giulia	 Veronese	 Perla	 szék	 biztosítja.	 

A	 kerek,	 íves	 kiegészítőkkel	 válik	 teljessé	 az	 enteriőr:	 a	 Pietro	 Fran-
ceschini	 fekete	 konzolasztallal,	 felette	 a	 kerek	 tükörrel,	 a	 Caitriona	
Manoury	 Tabouret	 Bonbon	 piros	 lerakóval,	 és	 a	 tulajdonos	 vintage	
sárgaréz	háromlábú	üveglapos	dohányzóasztalával.
A	kiegészítők	neves	tervezők	munkái:	a	fehér	váza	Alison	Lousada,	a	

bronztálca	Osanna	Visconti	alkotása,	a	sárga	váza	a	Sohótól	való.	A	
párnákat	Nobilis	Lelievre	szövetével	látták	el,	a	lámpák	Isabelle	Sicart	
termékei.	Ming	Ying	 és	Eleanor	May	Watson	 a	 kandalló	 fölött	 és	 a	
szemközti	falon	aszimmetrikusan	elhelyezett	nagyméretű	műalkotásai	
ellensúlyozzák	a	kerek	formákat	és	az	elrendezést.	

A	közlekedőt	egy	pihenősarokkal	egészítették	ki.	Vidám	a	falat	borító	
növénymintás	 Harlequin	 tapéta,	 amely	 természetközelivé	 varázsolja	
a	 teret.	 Hívogató	 a	 társalgóban	 az	 egyedi	 kanapé	 a	 puha	 díszpár- 
nákkal	 (Nobilis	 és	 Savel).	 A	 Felice	 Andrea	 polcokat	 Alison	 Lousada	
vázái	díszítik.
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UDVAR
A Sakura padlólapjai színükkel és mintájukkal, Sika design 

kárpitozott bútoraival és La Redoute és Graham&Green 
kiegészítőivel egzotikus megjelenést kölcsönöznek a térnek. 
A növényekkel, a különböző természetközeli anyagokkal és 

színhasználattal kültéri oázist teremtenek a ház belső tereihez.

TERVEZŐ: 
www.rebeccajamesstudio.com

Rebecca James



24 Otthonok és Kertek

P o r c h e s t e r i  o t t h o n

SZAKÉRTŐ
Andok Zsuzsanna
enteriőrtervező

Tel.: (+36 20) 772 8166
info@azdesign.hu
www.azdesign.hu

A	háló	púder	és	pasztell	színei	lágyítják	a	helyisé-
get	és	pihenésre	csábítanak.	Az	egyedileg	készített	
berendezéshez	(az	ágy,	a	fejtámla,	az	éjjeliszekré-
nyek)	 a	 tervező	 neves	 gyártók	 termékeit	 párosí-
totta:	a	díszpárnák	Holland&Sherry,	a	szőnyeg	a	
Tufenkian,	 az	 éjjeli	 lámpák	Kjell	Much	és	 Jonas	
Hilde	 1970,	 az	 ágy	 feletti	 gipsztükrök	 Vincent	
Vauban,	a	függöny	Fox	Linton	kínálatából	valók.

A	 fürdő	 berendezése	 is	 prémium	 gyártók	
termékeiből	 áll:	 a	 mosdó	 Vitra	 egyedi	 készítésű	
tükörrel	és	bútorral,	a	fali	lámpák	Circa	lighting,	
a	tapéta	Phillip	Jeffries,	a	kád	Victoria	and	Albert.

A	gardrób	közvetlenül	a	hálóból	nyílik,	stílusában	
harmonizál.	 Letisztult	 pasztellszínei	 eleganciát	
sugallnak.	 A	 beépített	 szekrények,	 a	 leülő	 és	 a	
fiókos	elem	egyedi	asztalosmunka,	a	tapétaborítás	
Schumacher,	a	mennyezeti	lámpa	az	1950-es	évek	
skandináv	stílusú	függesztéke.

Rebecca	 James	 belsőépítész	 ebben	 a	 porches-
teri	 villában	 a	 különböző	 stílusok	 keverésével,	 a	
szembetűnően	 szokatlan	 és	 merész	 színösszeállí-
tással	megrendelői	örömére	nyugalmat	és	meghitt	
hangulatot	teremtett.
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A	 Tisza-tó	 és	 környéke	 ismertség	 tekintetében	 Magyarországon	 a	
negyedik-ötödik	vízparti	üdülőövezetnek	mondható,	mely	a	Balaton,	a	
Velencei-tó,	a	Dunakanyar	után	következik	népszerűség	tekintetében.	
A	 tó	 maga	 az	 ország	 második	 legnagyobb	 tava,	 és	 bár	 mesterséges	
képződmény,	természeti	kincsekben	gazdag.

Földrajzi	elhelyezkedése	ingatlanpiaci	szempontból	rendkívül	érdekes,	
ami	számos	lehetőséggel	kecsegtet	a	jövőben.	A	tó	ugyanis	körbe	van	
véve	 közepes	 méretű	 városokkal,	 megyeszékhelyekkel,	 sőt	 Budapest	
is	 viszonylag	 rövid	 utazással	 elérhető.	Elhelyezkedése	 éppen	határán	
van	a	kényelmi	zónának	tekinthető	30	perc	–	1	órás	menetidőnek,	ami	
nyaralópiaci	szempontból	értéket	kölcsönöz	a	környéknek.	A	lokációt	
az	alábbi	ábra	mutatja.

A	 Velencei-tó	 környéki	 kistelepülések	 árai	 valamint	 a	 Balaton	 déli	
partjának	ingatlanárai	az	alábbiak	szerint	alakulnak.

A	környék	településein	
az	ingatlanárak	a	
következőképpen	
festenek	2023-ban.	
(Átlagos	lakóingatlanárak	
ezer	Ft/m²).	
A	kimutatás	az	 
ingatlan.com 
ingatlankereső	portál	
adatait	mutatja.	

A	 kimutatás	 szerint	 Tiszafüreden	 körülbelül	 23.000.000	 Ft-ért	 tu-
dunk	egy	átlagos	állapotú,	60	m²-es	nyaralót	vásárolni,	míg	a	tó	másik	
részén	elhelyezkedő	Kiskörén	már	csak	10.500.000	Ft-ot	kell	adnunk	
egy	átlagos	állapotú,	60	m²-es	nyaralóért.	Természetesen	az	árak	óriási	
kilengést	mutatnak	a	vízparttól	 való	 távolság	 és	 az	 ingatlan	műszaki	
állapotának	függvényében.	(Nem	ritka	a	két-háromszoros	eltérés	sem!)

Összehasonlításképpen	megemlítendő,	 hogy	 a	 jelenlegi	 ingatlanárak	
még	 olcsónak	mondhatók,	 és	 nem	közelítik	meg	 a	 fent	 említett	 első	
három	üdülőövezet	átlagos	ingatlanárait,	melyek	így	festenek:

 

MIRE SZÁMÍTHATUNK, HA MOSTANSÁG 
A TISZA-TÓNÁL JÁRUNK?
A	környék	 jelenleg,	véleményünk	szerint,	hosszú	távon	átalakuló,	át-
formálódó	 állapotban	 van.	 A	 helyi	 ingatlanállomány	 zöme	 kevésbé	
korszerű,	 és	kevésbé	 felel	meg	a	modern	kori	 ember	alapkövetelmé-
nyeinek,	 azonban	 az	 élelmes	 befektetők	már	 –	 ha	 óvatosan	 is,	 de	 –	
kezdenek	megjelenni,	és	nemcsak	az	infrastruktúra,	de	az	ingatlanok	 

állománya	is	lassan	cserélődik.	A	programok	és	az	elérhető	szolgáltatá-
sok	száma	kifejezetten	nagyot	emelkedett	az	elmúlt	időszakban.

A JÖVŐ KILÁTÁSAI
Annak	ellenére,	hogy	a	helyi	 ingatlanárak	messze	nem	közelítik	meg	
a	 fent	 említett	 3	nyaralóövezet	 ingatlanárait,	hosszú	 távon	óvatosan,	
de	optimisták	vagyunk	a	helyi	ingatlanpiac	kilátásaival	kapcsolatosan.
Feltételezésünket	 elsősorban	 a	 kitűnő	 földrajzi	 elhelyezkedésre	 és	 a	
jelenleg	 még	 megfizethető	 ingatlanárakra	 alapozzuk.	 A	 tó	 ugyanis	
viszonylag	rövid	utazási	idővel	megközelíthető	Debrecenből,	Miskolc-
ról,	 Egerből,	 de	 ide	 sorolhatnánk	 akár	 Nyíregyházát,	 Tiszaújvárost,	
Szolnokot	is.	Külön	figyelmet	érdemel,	hogy	Budapestről	gyorsforgal-
mi	úthálózat	segítségével	1-1,5	órán	belül	elérhető.
Feltételezésünk	 szerint	 előbb	 vagy	 utóbb,	 de	 ezen	 városokban	 ki	 fog	
alakulni	 egy	 módosabb	 társadalmi	 réteg,	 amely	 szívesen	 vásárolna	
magának	 nyaralót	 a	 környéken,	 és	 ez	 stabil	 keresletet	 támaszthat	 a	
jövőben.	 Ha	 ehhez	 hozzávesszük,	 hogy	 a	 tó	 környéke	 gyönyörű,	 és	
mind	infrastrukturálisan,	mind	szolgáltatások	tekintetében	rohamosan	
fejlődik,	 így	 egyre	 több	 és	 színesebb	 program,	 valamint	 szolgáltatás	
érhető	 el,	 nem	nehéz	 elképzelni,	 hogy	 előbb-utóbb	 a	 környék	 felka-
pottá	válhat.
Tekintettel	arra,	hogy	szakterületünk	az	ingatlanbefektetések	elemzése,	
nem	mehetünk	el	szó	nélkül	a	kockázatok	mellett	sem.	A	teljesség	igé-
nye	nélkül	néhány	rizikófaktor	már	most	beazonosítható:
–	A	közvetlen	környék	 lakossága	elöregedő,	és	 inkább	az	elvándorlás	 
a	 jellemző.	 Mindez	 munkaerőhiányt	 okoz	 a	 helyi	 idegenforgalmi	
szolgáltatóknak.	 Emiatt	 lassabban	 tud	 új	 fejlesztés	 elindulni.	 (A	
nagybefektetők,	 fejlesztők	 kétszer	 is	 meggondolják,	 hogy	 érdemes-e	
befektetni.)
–	A	Tisza	 folyó	 jövőbeli	 szennyezettsége	 sokak	által	alábecsült	dolog.	
Véleményünk	szerint,	ha	nem	is	nagy	valószínűséggel	bekövetkező	ese-
mény,	de	nem	elhanyagolható	rizikófaktor.	 (Ukrán	oldali	bányanyitá-
sok,	hulladékkezelés	stb.).	Egyelőre	ilyen	jellegű	problémáról	nem	tu-
dunk,	de	mint	esetlegesen	bekövetkező	fordulatot	rizikófaktorként	meg	
kell	említenünk.
–	A	 tó	 fenntartásának,	 szakszerű	 kezelésének	 színvonala,	 minősége.	
(Releváns	információk	híján	nehezen	kiszámítható,	hogy	mindig	lesz-e	
elegendő	pénzük	a	helyi	egyesületeknek,	önkormányzatnak	a	megfelelő	
vízminőség	és	a	környék	élhetőségének	tartós	fenntartására.)	Példának	
említhetnénk	a	szúnyoggyérítést	vagy	a	vízben	előforduló	sulyom	nevű	
vízinövényt,	ami	túlzott	elszaporodás	esetén	halpusztulást	idézhet	elő,	
és	a	fürdőzést	is	ellehetetleníti.
–	Kérdőjeleket	 indukálhat	 továbbá	 a	 környék	 fejlődésének	 fenntart-
hatósága,	és	megemlítendő	még	a	társadalmi,	szociális	és	egyéb	prob-
lémákkal	küzdő	társadalmi	rétegek	alkalmanként	előforduló	viszonyla-
gosan	magas	aránya	 is	 (például	nyaralófosztogatás,	 autófeltörés	 stb.).	
Jelentősnek	 mondható,	 kezelendő	 biztonsági	 vagy	 bűnözési	 prob-
lémákról	nincs	tudomásunk.

A	fentiek	összegzéseként	mindenki	saját	belátása	szerint	el	tudja	dön-
teni,	érdemes-e	ingatlant	vásárolnia	a	környéken.	

A	 tó	 közelében	 található	 –	 kisebb	 ingatlanpiaccal	 rendelkező	 –	
kistelepülések	a	következők:	Tiszafüred,	Poroszló,	Sarud,	Abádszalók	
és	Kisköre.

A	TISZA-TÓ	MINT	A	JÖVŐ	
NYARALÓÖVEZETE?

SZAKÉRTŐ: Nemes Roland
Az Ingatlanelemző rendszer elnevezésű 
ingyenes mobilapplikáció fejlesztője.
www.ingatlanelemzorendszer.hu
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Sok ember járt arra, még többen hallottak róla, azonban kevesen 
ismerik igazán a Tisza-tó környéki ingatlanpiacot. Jelen cikkben 
megpróbálunk rövid ismertetőt adni e különleges környékről.
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Barcelonai
luxustörténet

A barcelonai projektet az 
O&A London Design 
Studio, Oleg Klodt és 
Anna Agapova álmodta, 
majd valósította meg. 
A város szívében találha-
tó lenyűgöző lakás az 
– 1904-ben a híres épí-
tész, Ramon Viniolas által 
tervezett – ikonikus Casa 
Jacinta Ruix épületben 
található. A tulajdonos már 
az ingatlan vásárlásának 
szakaszában felkérte a 
tervezőpárost, hogy az 
apartman belsőépítészetét 
oly módon tervezzék meg, 
hogy egy érdekes megol-
dásokkal kialakított és 
tökéletes funkcionalitást 
kínáló otthont teremtsenek.

TERVEZŐ: O&A London Design Studio 
                    www.oa-london.com

Anna Agapova és Oleg Klodt
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A	 tervezői	 koncepció	 fókuszában	 az	 épület	 eredeti	 jellem-
zőinek	és	 történelmi	örökségének	megőrzése	állt,	melyeket	a	
belsőépítészeti	 tervezés	 révén	 újraértelmeztek.	 Ennek	 ered-
ményeként	 a	 külső	 építészeti	 elemek	 –	 a	 kőhomlokzaton	
kiemelkedő	üvegezett	galéria,	a	növényi	témájú	domborművek	
és	a	kovácsoltvas	erkélyek	–	harmonizálnak	a	belső	terek	han-
gulatával.	Az	 érdekes	 terek,	 beleértve	 a	 kanyargó	 folyosókat	
és	a	magas	mennyezeteket,	meghatározó	szerepet	játszottak	a	
belsőépítészeti	tervezésben.

A	 lakásfelújítás	 során	 például	 egy	 eredeti	 Monier	 mennye-
zetet	 fedeztek	 fel,	 ami	 arra	 inspirálta	Anna	Agapovát,	 hogy	
helyreállítsák	a	lakás	egyéb	antik	és	vintage	jellegű	elemeit	is,	
beleértve	az	ajtókat,	zárakat	és	kilincseket.	Így	egy	klasszikus	
spanyol,	ugyanakkor	modern	 lakást	hoztak	 létre,	amely	 tisz-
teleg	Barcelona	történelme	előtt.

A	tömörfából	készült	antik	hatású	luxus	bejárati	ajtón	belépve	
lenyűgöző	 látványt	 nyújt,	 ahogy	 a	 mennyezetet	 az	 eredeti	
klasszikus	gipszornamentika	koronaként	díszíti.	
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ÉTKEZŐ
A színes mintás mozaik-
padlón szinte lebegnek 
a világos étkezőszékek 
az oszlopként álló
tálalószekrények előtt.

NAPPALI
A fényes nappaliban modern klasszikusok 
– füles fotel, luxuskanapé és a padlón 
látványos mozaik klasszikus meander 
mintával, modern felfogásban. 
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Egyedi	 az	 egyes	 helyiségek	 puha,	 színes	 szőnyegnek	 tűnő	
mozaik	padlóburkolata,	körbefogva	az	extramagas	padlósze-
géllyel.	Az	apartman	színvilága	korábban	sötétnek	bizonyult,	
ezért	a	 tervezők	fehér	és	pasztellszíneket	választottak	a	 falak	
és	kárpitok	számára,	lágy,	krémes	hangulatot	teremtve.	A	he-
lyiségeket	 vintage	 bútorokkal	 rendezték	 be,	 így	 izgalmasan	
keveredik	a	vintage	és	a	modern	stílus.

A	 polgári	 hangulatban	 az	 elegáns	 megjelenésű	 öntöttvas	
radiátorok,	a	dekoratív	fémvázas	Pablo	kanapé	és	a	klasszikus- 
modern	 Corinne	 fotel	 szépen	 hangsúlyozzák	 egymást	 az	
antik	 réz	 Garcon	 dohányzóasztal	 társaságában.	 Rézvázas	
fésülködőasztal	 hívja	 fel	 magára	 a	 figyelmet	 légies,	 elegáns	
tükörfelületeivel.		

A	 hálószobában	 a	 finom	megjelenésű	 ovális	 Cavelle	 kisasz-
tal	 látja	 el	 az	 éjjeliszekrény	 funkciót,	 és	 tárolásra	 az	 igazán	
különleges	 ívelt,	 kecskebőr	 pergamennel	 bevont	 komód	 ad	
lehetőséget.	Látványos	 foltos	megjelenését	a	 természetes	bőr	
színváltoztatásának	köszönheti.
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KONYHA
Egy térben a nappalival. 

A légies, fehér színekben össze-
állított konyhabútor a közepesen 

magas elemekkel barátságos része 
a térnek. Áttört háttámlájú rattan 

bárszékek várják étkezéshez 
a család minden tagját.

HÁLÓSZOBA
Gazdagon tűzött, 

kárpitozott fejvéggel díszített 
ágy biztosítja a kényelem királyi 

hangulatát, puha párnái pedig 
várják a pihenésre vágyó lakókat.
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SZAKÉRTŐ
Ferenczi Éva
Enteriőrtervező

+36 30 437 64 55
eva@studiotrendinterior.com
www.studiotrendinterior.com

Az	éjjeliasztalka	és	a	fiókos	komód	társaságában	a	gaz-
dagon	 tűzött	 kárpitozott	 ágyfejvéggel	 királyi	 hangulatú	
ágy	puha	párnahalma	várja	a	pihenni	vágyókat.	

Az	orosz	 tervezőpáros	 ismét	kiválót	alkotott.	A	 tulajdo-
nos	kéréséhez	híven	a	klasszikus	részletek	és	a	minimalis-
ta	 elemek	 kombinációja	 egy	 rendkívül	 modern,	 mégis	
tipikus	spanyol	otthont	teremtett.





A	hagyományos	 kristályoktól	 a	modern	 és	 kortárs	 darabokig	ma	
már	nagyon	széles	a	kínálat	a	csillárok	piacán.	A	megfelelő	lámpa	
kiválasztása	azonban	nem	mindig	könnyű	feladat.	A	legfontosabb	
tényezők,	amelyeket	figyelembe	kell	vennünk,	hogy	melyik	szobába	
szánjuk,	valamint	az	adott	helyiség	belsőépítészeti	kialakítására	és	
a	méretére	is	oda	kell	figyelnünk.	Egy	kisebb	térben	diszharmoni-
kusan	mutat	egy	nagy	méretű	búrával	ellátott	darab,	de	egy	nagy	
lakótérben	sem	feltétlenül	előnyös,	ha	túl	kicsi	csillárt	helyezünk	el.	
Igyekezzünk	arányérzékünkre	hagyatkozni.	
Ha	 stílusról	 és	 esztétikáról	 van	 szó,	 leginkább	 az	 ízlésünk	 szerint	
választunk.	 Ám	mindig	 vegyük	 figyelembe	 a	 szoba	 funkcióját	 is.	 
Például	 előszobák	 és	 nappalik	 esetében	 a	 nagyobb,	 kidolgozot-
tabb	világítótest	a	legjobb	választás,	mivel	gyönyörű	fókuszpontot	
hozhat	 létre.	 Sok	 otthonban	 a	 nappali	 a	 ház	 leginkább	 használt	
helyisége.	Mivel	közösségi	funkciót	is	ellát,	és	a	család,	valamint	a	
barátok	pihenését	és	összejöveteleit	is	szolgálja,	fontos,	hogy	eszté-
tikailag	és	stílusában	sajátunknak	érezzük.		Örök	igazság,	hogy	egy	
csillár,	amellett,	hogy	hasznos	fényforrás,	az	adott	helyiség	stílusát	
is	meghatározhatja.	Ha	szeretjük	a	visszafogottabb	hangulatot,	ak-
kor	semmiképpen	ne	válasszunk	feltűnő,	nagy	méretű	vagy	erősen	
fényes	felületű	csillárt.	Ám	ha	azt	akarjuk,	hogy	csillárunk	azonnal	
hatást	gyakoroljon	a	belépőre,	nyugodtan	elhelyezhetünk	egy	olyan	
elemet	 is,	mint	ami	a	képen	 látható.	Arra	 is	figyeljünk	oda,	hogy 
színvilágában	a	csillárunk	 illeszkedjen	a	környezetébe.	A	 színhar-
mónia,	 a	 formavilág	 összecsengése	 mind	 fontos	 szempont.	 Ez	 a	
három	darabból	álló,	plasztikból	készült	csillár	szinte	minden	tér-
ben	jól	mutat,	legyen	szó	minimalizmusról	vagy	akár	egy	klasszikus	
enteriőrről,	 ám	 arra	 figyeljünk	 oda,	 hogy	 ne	 legyen	 giccses	 vagy	
túlzó	az	összkép.	

38 Otthonok és Kertek

S z a k é r t ő n k  t i p p j e i

Otthonok és Kertek 39

SZÖVEG: Komáromi Viola 

VÁLASSZUNK MEGFELELŐ CSILLÁRT 
A NAPPALIBA?

HOGYAN
Lakásdekoráció:
Santai Home&Living
1037 Budapest, 
Bécsi út 267.
Tel.: (06 30) 093 9900
santai.hu

Ülőbútorok:
Vakum Design Shop
1036 Budapest, 
Lajos utca 126-132. I. emelet
Tel.: (06 30) 857 3010
vakumdesign.hu

Szőnyeg és lakástextil:
DIEGO Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.
Több száz üzlet országszerte
Tel.: (06 29) 567 677
diego.hu

Padlóburkolat:
Bau-Styl Kft.
2220 Vecsés, Fő út 2/c.
Tel.: (06 29) 355 709
bau-styl.hu

Nyílászárók:
Foton Nyílászáró 
Szerkezeteket Gyártó 
és Forgalmazó Kft.
9400 Sopron, Ipar krt. 4/b; 
3950 Sárospatak, Ipar utca 4.
Tel.: (06 99) 511 600
        (06 47) 511 600
fotonablak.hu

Lámpák:
Fabrika
1068 Budapest, 
Szondi utca 94/A.
Tel.: (06 30) 247 1566
studiofabrika.com

Infrafűtés rendszer:
Digital Home Kft. 
– Jobbfólia Infrafűtés
1095 Budapest, 
Lechner Ödön fasor 14.
Tel.: (06 70) 276 7343
jobbfolia.hu

Illatosító gépek:
Scent Elements
1155 Budapest, 
Wysocki u. 1.
Tel.: (06 70) 401 3333 
scent-elements.com
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•	Természetes – tömör fa
•	Tartós – akár 20 év korhadás 
 mentesség kültéren
•	Formatartó – a legkevésbé 
	 vetemedő	fa	burkolat
•	Felület	kezelést	nem	igényel 
 de barna színét elveszíti, 
	 amiből	patináns	szürke	lesz
•	Rejtett	rögzítés	–	gyors,	esztétikus		
 és	hatékony	megoldás	az	építés	során

Thermory Magyarország
9024 Győr, Baráti út 1.
(96) 415-047, (20) 416-4277
info@thermory.hu 
www.thermory.hu

THERMORY 
természetes	falburkolatok

Magyarországon elsőként
 

Használjon ön is otthonában 
természetes homlokzati 

burkolatokat, kül- és beltéren 
egyaránt.

LIXO® TOP BELÁTÁSGÁTLÓ
A DIRICKX által kínált LIXO® TOP belátásgátló professzionális meg-
oldást nyújt azoknak, akik 3D kerítéseiket szeretnék átláthatatlanná 
tenni. Mindegy, hogy kicsi vagy nagy hullámokkal rendelkezik a 
kerítés, mindkét típushoz megfelelő készletet tudunk biztosítani. 

Termékinformáció: a www.dirickx.hu weboldalon.

Dirickx Kerítés Kft. 
1108 Budapest, Harmat utca 220.
dirickx@dirickx.hu, +36 70 775 0940

ELŐNYEI: 
– szerszámok nélkül, gyorsan telepíthető
– ellenáll az UV sugárzásnak
– elegáns kinézetet biztosít
– a tábla magasságához igazodik
– meglévő kerítés is kiegészíthető 
 a LIXO® TOP belátásgátlóval
– zöld, antracit szürke, fekete, fehér 
 és fa hatású színben rendelhető
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New York állam északi részén járunk, méghozzá egy frissen épült, ám 
hagyománykövető farmházban, amit az építtető család nyaralóként használ. 

A dimbes-dombos, pazar tájba simuló épületért és annak berendezéséért 
a Chango & Co. csapatát illeti a dicséret. A „Farmhouse stílust” új szintre 

emelve olyan enteriőrt alkottak, ami egyszerre nagyon modern, ugyanakkor 
hangulatában tradicionális képet mutat.
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Nem	sok	olyan	stílusos	modern	farmházat	látni,	mint	ez,	
ami	egy	négyszemélyes	család	második	otthona.	A	maga	
közel	1200	négyzetméterével	bőséges	teret	adva	a	pihenés-
nek,	vendéglátásnak,	szórakozásnak	és	bárminek,	amit	egy	
nyaralótól	elvárunk.

Első	 ránézésre	 régi	 és	 rusztikus	minden.	Miként	 Susana	 
Simonpietri	 kreatív	 igazgató	 elmesélte:	 „A klasszikus 
design valójában a tulajdonosok kívánsága volt. Nagyon jó 
ügyfelek voltak, olyanok, akikkel öröm volt együtt dolgozni. 
Nyitottak voltak az új ötletekre, sőt bátorítottak minket, hogy 
még messzebbre merjünk menni színekben, mintákban, tár-
gyakban. Ennek az eredménye meg is látszik a berendezésen. 
Sikerült olyasmit létrehoznunk, ami tökéletes összhangban van 
a megrendelő ízlésével és elvárásaival.”

És	 valóban,	már	 a	 cseresznyepiros	 bejárati	 ajtó	mosolyt	
csal	 az	 arcokra,	 különleges	 kincset	 sejtetve.	 Belépve	 egy	
hófehér	előszobában	találjuk	magunkat,	amit	a	sötétbarna	
hajópadló	 összeköt	 a	 többi	 térrel.	 Innen	 indul	 a	 lépcső	
is	 az	 emeletre.	Alapjában	 véve	 fekete-fehér	 színhangulat	
uralja,	amiből	kiragyog	itt-ott	némi	piros.

EGY HÁZ, AMI 
ÖREGNEK SZÜLETETT

FOTÓ:	chango.com
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KONYHA
A hátsó falon lebegőpolcok, 
körben tárolók. De rengeteg. 

A szürke szekrényajtók 
mögött minden elfér, 

a beépített 
konyhagépek is.

A	házban	 5	 hálószoba,	 5	 fürdő,	 3	mosdó,	 valamint	 egy	
komplett	 vendéglakosztály	 kapott	 helyet.	 Van	 méretes	
konyha:	 reggelizőszigettel,	 kerek	 étkezőasztallal	 és	 egy	
16	személyes	óriási	ebédlővel.	Van	több	nappali	is,	ebből	
kettő	kandallós,	a	harmadik	pedig	egy	„télikert”.	Minden	 
egyes	 szoba	 azonos	 alapszínekre	 épül:	 fehér,	 szürke,	
barna.	 Ezt	 egészítik	 ki	 az	 amerikai	 zászló	 színei:	 a	 kék,	
piros,	 illetve	 itt-ott	 némi	 zöld.	 Bájos	 és	 puritán,	 na	meg	
hagyományőrző	–	elég	csak	egy	pillantást	vetni	az	ebédlő	
falán	 lógó	 péklapátgyűjteményre.	 Maga	 a	 megtestesült	
történelem,	pedig	a	ház	most	épült.	

A	 tradícióktól	 csak	 az	 emeleti	 gyerekszobák	 térnek	 el,	
de	 ez	megbocsátható.	 Ide	bőven	belefér	 a	harsánysárga,	
a	 Barbie-pink,	 a	 világoskék,	 sőt	 a	 zebracsíkos	 tapéta	 és	
egyéb	játékos	ötletek	is.	Ám	a	már	említett	alapszínek	eze-
ket	a	tereket	is	összekötik	a	ház	többi	részével.	

Ahogy	 Susana	 elmondta:	 „Mindig felteszem magamnak 
a kérdést, vajon a szoba (amit éppen tervezek) ugyanahhoz  
a házhoz tartozik-e még. Mert ha nagyon eltérő a stílusa, akkor 
valamit elrontottam.”
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Mivel	 egy	nyaralóról	 van	 szó,	 a	 kárpitozás	 kültéri	 textilekkel	 tör-
tént,	 hogy	bírja	 a	 strapát.	A	 cél	 az	 volt,	 hogy	 a	 lakás	 szolgálja	 a	
tulajdonosát,	nem	pedig	fordítva!	
Ezt	segíti	a	színek	és	minták	végigvitele	is	az	egész	házon.	Ugyanaz	
a	csíkos	tapéta	van	az	egyik	fürdőszobában,	ami	a	gyerekszobában	
is	 látható.	 A	 vendégszoba	 kárpitozása	 azonos	 anyagból	 készült,	
mint	ami	más	szobákban	is	található.	

A	padlóburkolatok	is	egységesek	és	visszaköszönnek.	Ezek	azok	az	
apróságok,	amikkel	egy	otthont	igazán	„egybe	lehet	húzni”,	és	bár-
miféle	disszonancia	elkerülhető.	
És	 hogy	 menyire	 érdemes	 profi	 lakberendezőt	 fogadni,	 azt	 a	 
Chango	 &	 Co.	 munkája	 tökéletesen	 igazolja.	 Segítségükkel	 egy	
olyan	 vadonatúj	 épület	 született,	 ami	 olyan,	mintha	mindig	 is	 itt	
lett	volna...

A m e r i k a i  o t t h o n
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HÁLÓSZOBA
A szülői háló magas mennyezetét fagerendák tartják, alatta 
egy masszív baldachinos ágy – ami szürke. Szintén szürke 
a sarokban lapuló kandalló. A barna a natúr fában, 
a bútokban köszön vissza. Minden más fehér. 
A megszokott hajópadlót itt szizálszőnyeg fedi.



Adja át magát a pihenésnek, és 
élvezze a határtalan nyugalmat 
a szekszárdi borvidék szívében.

Provence Birtokon megtapasztalhatja, milyen, ha nem egy vendég a sok közül!

Különösen nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy a nálunk töltött idő alatt 
mindent személyre  szabottan az Ön igényeihez igazítsunk.

Meséses kialakított lakosztályaink mindegyike privát dézsafürdővel, 
szaunával és jakuzzival rendelkezik.

+36 70 288 2040 
info@provencebirtok.hu
provencebirtok.hu

A m e r i k a i  o t t h o n

48 Otthonok és Kertek

SZAKÉRTŐ

Dr. Németh Gábor
lakberendező, 
enteriőrtervező

Tel.: (+36 20) 9411 416
www.interior-design.hu

FÜRDŐSZOBA
Fehér metrócsempével a falon 

a rusztikus duplamosdó feletti két kerek tükör 
olyan, mint egy óriási szemüveg.
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FENNTARTHATÓSÁG ÉS 
KÖRNYEZETVÉDELEM
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Az	ökológiai	változások	korában,	amikor	a	természetvédelem	soha	
nem	látott	hangsúlyt	kap,	a	cégeknek	is	feladatuk	lett	a	fenntartható	
jövőnek	alárendelni	működésüket.	Sok	gyártó	ennek	az	elvárásnak	
igyekszik	 megfelelni,	 fenntartható	 működésüket	 és	 termékeiket	
pedig	tanúsítványok	jelzik.	

Az	 FSC	 (Forest	 Stewardship	 Council)	 egy	 1993-ban	 alapított	
nemzetközi	 nonprofit	 szervezet.	 Célja	 a	 felelős	 erdőgazdálkodás	
megteremtése.	Ez	az	egyetlen	erdészeti	ellenőrzési	rendszer,	ame-
lyet	olyan	vezető	környezetvédelmi	 szervezetek	 támogatnak,	mint	
a	WWF,	a	Woodland	Trust	 és	 a	Greenpeace.	Ha	FSC	 jelzést	 lá-
tunk,	 tudhatjuk,	 hogy	 a	 termékhez	 vagy	 csomagoláshoz	 olyan	
anyagokat	használtak	fel,	amelyek	FSC-tanúsítvánnyal	rendelkező	
erdőkből	származnak.	Az	FSC	tanúsítvánnyal	rendelkező	erdőben	
a	kivágott	 fákat	pótolják,	vagy	hagyják,	hogy	 természetes	módon	
regenerálódjanak.	De	egyéb	követelmények	 is	vannak,	például	az	
erdőtulajdonosnak	 helyi	 munkásokat	 kell	 foglalkoztatnia,	 támo-
gatnia	 kell	 a	 helyi	 közösséget,	 védenie	 a	 vízminőséget,	 meg	 kell	
akadályoznia	 a	 természetes	 erdők	 pusztulását,	 és	 korlátoznia	 a	
rendkívül	veszélyes	vegyi	anyagok	használatát.	Tilos	a	természetes	
erdők,	 ültetvények	 ingatlanfejlesztés	 vagy	 mezőgazdaság	 céljára	
történő	átalakítása.
Az	 FSC-tanúsítvánnyal	 rendelkező	 erdő	 lényegében	 azt	 jelenti,	
hogy	az	erdőt	környezetbarát,	társadalmilag	előnyös	és	gazdasági-
lag	életképes	módon	kezelik.

BÖLCSŐTŐL A BÖLCSŐIG – CRADLE TO CRADLE
A	bölcsőtől	a	bölcsőig	tartó	tervezés	(C2C)	a	termékek	és	rendszerek	 
tervezésének	 biomimetikus	megközelítését	 jelenti.	A	C2C	modell	 
fenntartható,	 és	 figyelembe	 veszi	 az	 életet,	 a	 jövő	 generációkat	 –	
az	 egyik	 generáció	 születésétől,	 vagyis	 a	 „bölcsőtől”	 a	 következő	
generációig.	Ez	egy	holisztikus	gazdasági,	ipari	és	társadalmi	keret,	
amely	 olyan	 rendszerek	 létrehozására	 törekszik,	melyek	 nemcsak	
hatékonyak,	hanem	lényegében	hulladékmentesek	is.	A	rendszeren	
belül	a	használt	és	kiselejtezett	termékeket	nem	hulladékként	vagy	
az	eredetitől	teljesen	eltérő	célra	újrahasznosított	anyagként	keze-
lik,	hanem	egy	zárt	rendszeren	belül,	ahol	az	eredeti	tárgy	mintegy	
körforgásszerűen	többszörösen	hasznosul.	
A	 modellt	 világszerte	 számos	 vállalat,	 szervezet	 és	 kormányzat	 
alkalmazza,	 főként	az	Európai	Unióban,	Kínában	és	az	Egyesült	
Államokban.	

Az	ISO 14001	az	ISO 14000	egy	környezetirányítási	rendszerek-
kel	 (KIR)	 foglalkozó	szabványcsalád	része.	Egy	vállalat	akkor	tar-
tozhat	ide	és	kapja	meg	a	tanúsítványt	egyebek	között,	ha	tevékeny-
sége	 során	minimálisra	 csökkenti	 a	környezetre	gyakorolt	negatív	
hatásokat,	összhangban	működik	az	alkalmazott	törvényekkel,	sza-
bályokkal	 és	 más	 környezetvédelemmel	 kapcsolatos	 előírásokkal,	
sőt	ezeket	fejleszti	is.	
Az	 ISO	 14001	 irányelvei	 szerint	 működő	 vállalat	 kevesebb	 hul-
ladékot	 termel,	 az	 idő,	 energia	 és	nyersanyag	 ráfordítása	 is	 keve-
sebb,	 csökkenti	 az	 elosztási	 és	 az	 operatív	 költségeket.	 Egy	 ilyen	
szabvány	egyértelműen	növeli	egy	cég	presztízsét	a	fogyasztók,	az	
együttműködő	partnerek	és	a	nagyközönség	körében	egyaránt.	

OEKO-TEX	(Öko-Tex)	
Az	OEKO-TEX	textil	alapanyagok,	félkész	és	késztermékek,	ruhák	
és	 kellékek	 (gombok,	 cipzárak,	 cérnák,	 címék,	 tépőzárak,	 címkék	
stb.)	humánökológiai	szempontok	szerint	összeállított	 tanúsítási	és	
vizsgálati	rendszere.	Előírja,	hogy	a	textil-	és	ruhaipari	gyártásban	
használt	anyagokban	a	kémiai	anyagok	milyen	mennyiségben	for-
dulhatnak	elő,	hogy	ne	legyenek	veszélyesek	az	emberi	szervezetre,	
egészségre.	
A	 tanúsítványt	megszerzett	 termékeket,	vállalatokat	 független	au-
ditorok	rendszeresen	ellenőrzik.	Fontos	ugyanis,	hogy	teljesítsék	az	
előírt	 követelményeket.	Vagyis	 azt,	 hogy	 termékeik	 az	 egészségre	
nézve	 nem	 ártalmasak,	 a	 vállalkozások	 pedig	 a	 környezet	 szem	
előtt	 tartásával,	 fenntartható	módon,	 szociális	 felelősségvállalással	
működnek.

A környezetvédelem ma már olyan mértékben közügy, hogy az egyes vállala-
tok, gyártók sem tekinthetnek el tőle. Az otthonunkban megjelenő tárgyak ese-
tében találkozhatunk tanúsítványokkal, amelyek jelzik, hogy azok a környezet 
figyelembevételével készültek. Vegyük sorra a legfontosabbakat.

SZÖVEG: Varga Angéla 



52 Otthonok és Kertek

H a n g u l a t o k

	F
O
T
Ó
:	u
np

la
sh
.c
om

A pihentető alvás egyik feltétele a megfelelő ágy. 
Ma már nagyon bőséges a kínálat. Szinte minden 
stílusból és színvilágból választhatunk. Csupán

ízlésünk és persze pénztárcánk szab határt.

Ágyak luxus kivitelben

Alu-Redőny Kft.
Mogyoród, Törökbálint, 
Szeged
Tel.: (06 28) 441 567
arhome.hu

Árnyékbolt
1165 Budapest, 
Légcsavar u. 5.
Tel.: (06 70) 308 0787
arnyekbolt.hu

Beliani
Tel.: (06 1) 700 8555
beliani.hu

DIEGO Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.
Több száz üzlet 
országszerte
Tel.: (06 29) 567 677
diego.hu

Fabrika
1068 Budapest, 
Szondi utca 94/A
Tel.: (06 30) 247 1566
studiofabrika.com

Santai Home&Living
1037 Budapest, 
Bécsi út 267.
Tel.: (06 30) 093 9900
santai.hu

Scent Elements
1155 Budapest, 
Wysocki u. 1.
Tel.: (06 70) 401 3333 
scent-elements.com

Vakum Design Shop
1036 Budapest, 
Lajos utca 126-132. I. em.
Tel.: (06 30) 857 3010
vakumdesign.hu

OK AJÁNLÓ

A Minaro hotel szerencsés elhelyezkedésének köszönhetően egész évben várja vendégeit, ahol a legtöbb hotellel  
ellentétben az ősz az egyik legfelkapottab időszak. 

A Zemplén méltán híres kirándulóhelyeiről, magával ragadó környezetéről, számos programlehetőségről, de ősszel 
leginkább Tokaj válik az utaznivágyók cépontjává, hiszen ki ne szeretne részt venni egy igazi szüreti mulatságon? Az idén 
950 éves éves város méltán a világörökség része, bora pedig évek alatt az összetartozás jelképévé vált. Ilyenkor nemcsak a 
város, de a táj is új arcát mutatja, a levelek ezer színben pompáznak, bár még napközben kellemes az idő, de a reggel és 
az este már hűvössé válik. A Minaro hotel csodálatos hely azok számára, akik ilyenkor bekuckóznának, öszebújnának, vagy 
élveznék egy ötcsillagos szálloda wellnesszolgáltatásait, gasztronómiáját. 

A Minaro hotel egy igazi különlegesség, hiszen Dél-Amerika hangulatát idézi. Ötvözi a luxust a hanyománnyal, az őserdő 
varázsát a modern környezettel. Minden szoba más és más csodát rejt magában a fényűző Maya civilizációtól az őserdő 
rejtelmein át. A szállás minimál dizájnját nemcsak a misztikus, elfeledett világ ihlette, hanem a szintén sejtelmes, egykori  
bányakörnyezet is. A szobákban minden megtalálható, ami segíti a kényelmes ellazulást, ám ezt az élményt még fokoz-
ni is lehet, hiszen a Deluxe szobák saját szaunával rendelkeznek. Így aki privát szeretné élvezni a szolgáltatást, a nap  
bármely szakában megteheti. A fürdőszobában is egy kis kényeztetés várja a vendégeket, az előre bekészített L’occitane 
termékekkel.

MINARO HOTEL TOKAJ, AHOL AZ IGAZI SZEZON CSAK MOST KEZDŐDIK

www.minaromgallery.hu

Aki már járt a szállodában, az tudja, hogy nem érdemes kihagyni a kulináris élvezeteket, mindenképpen érdemes ellátogat-
ni a Tortuga étterembe, ami az egyedülálló ízeket ígér Tokaj különleges boraival kiegészítve. A gasztronómiai élvezetek után 
érdemes meglátogatni a koktéljairól híres Viracocha bárt, ahol végigkósolhatják a tequilákat egészen luxuskategóriákig, 
vagy újabb képzeletbeli utazást tehetnek a jellegzetes amerikai rumok világába. Az étkezéssel még nem értünk a nap vé-
gére, a szálloda wellnesszolgáltatása is pazar. A különféle masszázsok és szépségkezelések lehetőséget nyújtanak a teljes 
kikapcsolódásra és frissítésre, míg a szaunák, a medencék és a sószoba a teljes ellazulást segítik.

A Minaro Hotel Tokaj nem csupán egy szálloda, hanem egy élmény, amely a Tokaji borvidék kincseit és szépségeit mutatja 
be. Ha Tokajba látogat, és szeretné felfedezni a Tokaji borok világát egy luxus környezetben, a Minaro Hotel Tokaj az Ön 
számára tökéletes választás lehet. Itt a borkultúra és élvezet valódi értelmet nyer.
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Optimális esetben az ingatlanok hosszú élettartamának biz-
tosítása már a tervezési fázisban elkezdődik, hiszen a kellően 
átgondolt minőségi megoldások szinte teljes mértékben 
képesek kivédeni a természet elemeinek romboló hatását. 
E mellett természetesen a már meglévő ingatlanok is nagy 
sikerrel korszerűsíthetők a mai igényeknek megfelelően.
Ennek okán egyre nagyobb hangsúlyt kap épületeink vízel-
vezetésének kérdése is, melynek kiépítésekor a funkcionalitás 
mellett az esztétika is kiemelt szempont kell, hogy legyen!

VÍZELVEZETÉS: EGY FELADAT. EGY RENDSZER.
Az ACO vízelvezető rendszer vízmentesen tartja az épül-
eteket és a bekötő utakat, megvédve ezzel az ingatlan 
építőanyagait a károsodástól.

Az ACO változatos megoldásokat kínál a víz elvezetésére, 
melyek alkalmasak a legtöbb burkolathoz és épületkialakí-
táshoz. Termékeink a legmegfelelőbb vízelvezetést garan-
tálják, de funkciójuk kitöltésén kívül többre is képesek: a 
széles kínálatnak köszönhetően hatékonyan ötvözik a funk-
cionalitást és a dizájnt, mindezt természetesen a legmagas-
abb minőségben. 
Az ACO Self vízelvezető rendszereket kifejezetten családi  
vagy társas házas környezetű felhasználásra fejlesztettük ki. 
Termékeinket a könnyű beépíthetőség, használat, karban-
tarthatóság, kompatibilitás és a minőségi, időtálló anyagok és 
design jellemzi. Felhasználhatóak önálló módon és rendszer-
ben is beépíthetők, hiszen a vízelvezetés önmagában csupán 
a víz kezelésének az első lépése egy családi háznál. Az 
egymáshoz kapcsolódó rendszerelemeknek köszönhetően 
lehetőségünk van a víz összegyűjtésére és a megfelelő helyre 
történő visszajuttatására is.

Termékpalettánkban megtalálhatóak a zuhanyfolyókák, ház 
körüli vízelvezető folyókák, pontszerű összefolyók, beépíthető 
lábtörlők, kavicsstabilizáló rács, gyeprács, angolakna, szikkasz-
tórendszer és szivárgórendszerek. Beltérre pedig a legújabb 
trendeknek megfelelően, akadálymentes és kiemelkedő design-
nal rendelkező fürdőszobai zuhanyzók kialakításához kínáljuk 

minőségi, rozsdamentes zuhanyfolyóka termékcsaládunkat.

A klímaváltozás korszakában élünk, amikor időjárásunkat a nagy gyakorisággal és gyorsan változó szélsőségek jellem- 
zik. Korábban szinte sosem tapasztalt csapadékintenzitással találkozhatunk mind gyakrabban – a nem kívánt ned-
vesség pedig negatív hatással van az építőanyagokra, szinte minden esetben. Meglévő vagy tervezett ingatlanunk 
esetében aktuális tehát a kérdés: milyen megoldások szükségesek és lehetségesek az ingatlan állapotának hosszú 
távú megőrzése érdekében?

ACO a kertben és a házban

Bővebb információért 
keresse fel weboldalunkat: 
acoself.hu
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Zsolnay Sivák Hajnal 
lakberendező, konyhatervező

Siva Furniture Kft.
+36 70 390 5722
info@sivafurniture.hu
www.sivafurniture.hu

SZAKÉRTŐ

A	skandináv,	hűvös	stílusban	a	természetes	fából	készült,	autentikus	
kivitelezésű	székek	és	asztal	szinte	hívogat,	hogy	ott	fogyasszuk	el	
a	reggeli	kávénkat.

A	tervezők	egy	igazán	kontrasztos	összeállítást	álmodtak	meg,	
ahol	a	minimál	design	és	az	otthonos	megjelenés	finom	összhangba	
került	a	hideg	színek	használata	mellett	is.

Egy	kissé	art	decós	vonal,	ami	bevallom,	igen	közel	áll	a	szívemhez.	
Minden	porcikájában	sugározza	a	fényűzést	és	a	luxust.	Mindamellett	
letisztult	és	egyedi,	csodálatos	vonalvezetéssel	pazar	színösszeállításban.

A	retró	design	mindig	virágkorát	éli,	robusztusabb,	kényelmesebb	
bútoraival,	kiegészítőivel	igazán	látványos	a	tér.

Számtalan ülőbútor létezik, de kétséget kizáróan 
az egyik legmegosztóbbak a bárszékek. Sokféle stílusban, 

magasságban és anyaghasználatban fordulnak elő. 
Azonban egy dolog állandó: egészen különleges 

hangulatot kölcsönöznek lakásunknak.
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BÁRSZÉKEK
KARAKTERES
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SZÉLES VÁLASZTÉK, 
FOLYAMATOS AKCIÓK

1043 Budapest, Aradi u. 16.
Telefon: 30/964 0733 
Web: www.furdoszobatrend.hu 
Nyitva: H-P: 930-1700, 
               Szo: 1000-1400

S & CO FürdőszobaTrend
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Design mosogatók:
S&Co Kft.
1043 Budapest, 
Aradi u. 16.
Tel.: (06 1) 369 8274
s-and-co.hu

Egyedi konyhabútor:
Asztaloskonyha Kft.
1142 Budapest, 
Szobránc utca 15/a.
Tel.: (06 70) 325 1825
asztaloskonyha.hu

Bárszékek:
Vakum Design Shop
1036 Budapest, 
Lajos utca 126-132. I. em.
Tel.: (06 30) 857 3010
vakumdesign.hu

Elszívók:
Multikomplex 
Budapest Kft.
1211 Budapest, 
Mansfeld Péter utca 27.
Tel.: (06 30) 439 8457
multikomplex.hu

Design csempe:
Terrakotta 
Csempecentrum
Szeged, Baja, Makó, 
Békéscsaba, Orosháza
Tel.: (06 62) 555 780
terrakotta.hu

Étkészletek:
Fyrklövern
Tel.: (06 1) 808 8410
        (06 1) 951 9265
hu.fyrklovern.com

Lakásdekoráció:
Fabrika
1068 Budapest, 
Szondi utca 94/A.
Tel.: (06 30) 247 1566
studiofabrika.com

Mozaik csempe:
Raw Decor
Tel.: (06 94) 884 078
rawdecor.hu

Rattan termékek:
Santai Home&Living
1037 Budapest, 
Bécsi út 267.
Tel.: (06 30) 093 9900
santai.hu

Lakástextil:
DIEGO Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.
Több száz üzlet országszerte
Tel.: (06 29) 567 677
diego.hu

Padlóburkolat:
Bau-Styl Kft.
2220, Vecsés Fő út 2/c.
Tel.: (06 29) 355 709
bau-styl.hu

OK AJÁNLÓ

Kicsit	„törzsi	beütésű”	székkialakítást	láthatunk,	ahol	a	színhasználat	is	azt	sugallja,	hogy	a	lakás	tulajdonosa	
rajong	ezért	a	stílusért,	amit	ráadásul	nagyon	ízlésesen	valósított	meg,	megőrizve	a	letisztultság	látszatát.

A	minimál	konyhában	a	hatalmas	krómozott	hűtő	és	a	székeken	visszaköszönő	krómozott	lábak	adják	
azt	a	kifinomult	egységet,	amelytől	csodálatos	összhangban	van	minden.
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A	drámaiság	ebben	a	fürdőben	is	tapintható	a	mély	színek	és	a	természe-
tesen	hagyott	kőfelület	hatását	keltő	hátfal	által.	A	kő	szabálytalanságát	
a	kör	alakú	tükör	derítő	surlófénye	erőteljesen	hangsúlyozza,	különleges,	
barlangszerű	élményt	adva.	Ez	a	fő	téma;	minden	más	forma	és	anyag	
ez	alá	van	rendelve.
Tipp: A sötét színek használata mindig erősíti a látványt, és ha ezt egy 
különleges megvilágítással ötvözzük, akkor a drámai hatás nem marad el.

A	fürdőkben	a	fafelületek	nem	mennek	ki	a	divatból,	és	szinte	minden	
fürdőszobával	foglalkozó	gyártónak	van	erre	megoldása.	Csak	a	mos-
dópult	készül	ilyenkor	vízhatlan	anyagból:	technikai	kőből,	gránitból,	
kerámiából.	A	többi	részen	jól	érvényesül	a	természetes	erezet.
Tipp: Egy izgalmasan erezett fürdőszobabútor már önmagában is elég 
látványos tud lenni. Ilyen esetben a fali lapoknál érdemes visszafogottabb 
mintájúakat választani, hogy ne nyomják el a fa természetes látványát.

Szerencsés	helyzet,	ha	a	fürdőnk	rendelkezik	ablakkal.	Ha	kellően	szép	
a	látvány	odakint,	akkor	minden	annak	rendelődik	alá:	a	letisztult	formák,	
természetes	felületek,	melyek	szinte	folytatják	bent	a	kinti	látványt.	
A	hátfalon	a	falamella	falburkolat	megismétli	az	erdőre	néző	kilátást,	
az	organikus	formájú	tükör	pedig	tovább	erősíti	a	természet	jelenlétét.	
Tipp: Ha ablakos fürdőnk van, érdemes a kádunkat az ablakkal szemben 
elhelyezni, hogy a relaxáló fürdőzés közben elmerülhessünk a kinti világ 
látványában is.

Tökéletes	letisztultság	és	dísztelenség,	de	mégsem	a	minimál	sterilitását	
érezzük,	mert	a	gömbölyded	kád,	annak	természetes	kőfelülete,	amely	
a	hátfalon	is	megjelenik,	az	egész	összhatást	természetközelivé	teszi.	
Ugyanakkor	a	nagy	monolitkád	drámai	hatást	eredményez.	Az	arany	
csaptelep	pedig	egy	cseppnyi	luxust	csempész	a	helyiségbe.
Tipp: Ha hasonló hangulatot szeretnél, alkalmazz természetes anyagokat, 
letisztult geometriájú formákat.
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Jaksa Szilvia Anita
tervező lakberendező
művészettörténész

Dekortech Stúdió
(+36 20) 476 4369
jaksa.szilvia@dekortechstudio.hu
www.dekortechstudio.hu

SZAKÉRTŐ
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A legújabb fürdőszobatrendekben, ha egy 
szóval kellene leírni a mozgatórugót, az a 
drámaiság lenne. Ez megmutatkozik a mély 
színekben, az izgalmas formákban, illetve 
a különleges és nem megszokott anyag-
választásban.
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Prémium kádak:
S&Co Kft.
1043 Budapest, Aradi u. 16.
Tel.: (06 1) 369 8274
s-and-co.hu

Design csempe:
Terrakotta Csempecentrum
Szeged, Baja, Makó, 
Békéscsaba, Orosháza
Tel.: (06 62) 555 780
terrakotta.hu

Melegburkolat:
Bau-Styl Kft.
2220, Vecsés Fő út 2/c.
Tel.: (06 29) 355 709
bau-styl.hu

Fürdőszobai kiegészítők:
Vakum Design Shop
1036 Budapest, 
Lajos utca 126-132. I. em.
Tel.: (06 30) 857 3010
vakumdesign.hu

Egyedi bútorok:
Asztaloskonyha Kft.
1142 Budapest, 
Szobránc utca 15/a.
Tel.: (06 70) 325 1825
asztaloskonyha.hu

Dekoráció:
Fyrklövern
Tel.: (06 1) 808 8410
        (06 1) 951 9265
hu.fyrklovern.com

Padlófelújítás:
Hunplastic Kft.
Tel.: (06 70) 326 3267
burkolatpolir.hu

Vízálló padlóburkolat:
DIEGO Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.
Több száz üzlet országszerte
Tel.: (06 29) 567 677
diego.hu

Fa dekorációstermékek:
Santai Home&Living
1037 Budapest, 
Bécsi út 267.
Tel.: (06 30) 093 9900
santai.hu

Illatosító gépek:
Scent Elements
1155 Budapest, 
Wysocki u. 1.
Tel.: (06 70) 401 3333 
scent-elements.com

Mosdópultok:
Fabrika
1068 Budapest, 
Szondi utca 94/A.
Tel.: (06 30) 247 1566
studiofabrika.com

Kerámia csempe:
Takács Kerámia Üzem
4244 Újfehértó, Gyár u. 13.
4032 Debrecen, 
Böszörményi út 68.
Tel.: (06 30) 958 0364
        (06 20) 430 0562
takacskeramia.hu

OK AJÁNLÓ

Letisztult	minimál	stílusú	fürdő,	de	a	burkolás	nélkül	hagyott,	finoman	borzolt	hátfal	mégis	puhaságot,	
lágyságot	kölcsönöz	a	helyiségnek,	amit	a	széles	tükör	súrlófényei	ki	is	hangsúlyoznak.	Az	oldalfalak	drámai	
feketéje	keretezi	a	főfalat,	és	koncentrált,	meditatív	hangulatot	teremt.
Tipp: Ha szeretitek a minimál irányzatot, akkor is érdemes a szigorú, vegytiszta stílust puhítani; akár strukturált, 
lágy felületekkel, akár kellemes, meleg árnyalatokkal, például púderszínekkel vagy természetes anyagokkal. 
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Természetes kőpadlók helyszíni 
felújítása vizes csiszolással.

+36 70 326-326-7
info@burkolatpolir.hu
www.burkolatpolir.hu
             MarvanyCsiszolas

előtte utána



A Présházikó nevű vendégház Csákberény-
ben, a Vértes lábánál, a csodálatos Móri Bor-
vidéken helyezkedik el. Székesfehérvártól 25 
perc, Budapesttől 1 órányi autóútra. Az egykori  
kis présházból a tulajdonosok 2022-ben egy 
négyszintes, A-frame stílusú vendégházat ala- 
kítottak ki. A házikó minden szegletéből 
csodálatos kilátás nyílik Csókakő Várára, 
a Vértesre, és a lábánál elterülő szőlődom-
bokra. A belső terek mindegyikét a harmónia 
és a minimálstílus jellemzi. A ház tökéletes 
választás romantikázni vágyó pároknak, de 
négyfős befogadóképessége végett bará-
ti társaságoknak is ajánljuk. A ház alatti régi 
borospince is felújításra került, ahol a Móri 
borvidék kíváló borait tudják megkóstolni 
a vendégek. Az  aktív pihenés szerelmesei 
számos közelben lévő túra és bicikliútvonal, 
lovaglás és siklóernyőzés közül választhatnak 
maguknak kikapcsolódást.

www.apreshaziko.hu
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Árnyékolástechnikai termékek 
közvetlenül a gyártótól.

Látogasd meg bemutatótermünk és gyárunk a 1165 Budapest, Légcsavar utca 5. szám alatt. 
TELEFON: +3670 30 80 787 EMAIL: info@arnyekbolt.hu WEB: www.arnyekbolt.hu

Tervezés, felmérés, 
szerelés egy kézben, 

kiszámítható menetrend, 
jó minőségű, 

budapesti gyártású 
termékek. 

Gyártott termékek: 
redőnyök, pergolák, 

zsaluzia, szúnyoghálók, 
redőnykapuk, 

belső árnyékolók
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Mindennap azzal ébredni, hogy körülölel a táj, és úgy érezzük, mintha  
a nyaralás sosem érne véget? Magyar viszonylatban sem lehetetlen kül-
detés, ha természetazonos kertet álmodunk magunk köré, ami nem is 
kertnek néz ki, hanem a természet kis szeletének.

Meghitten az erdő mélyén

A	terméskővel	burkolt	lakóház	és	a	meleg	fények	úgy	bújnak	el	az	erdő	
mélyén,	mintha	mindig	 is	ott	 lettek	volna.	Amikor	egy	erdei	tisztáson	
vagy	erdőben	megbújó	ház	kertjére	gondolunk,	akkor	az	egyik	legfon-
tosabb	az,	hogy	autentikus	anyagokkal	dolgozzunk,	és	először	ismerjük	
meg	a	kerthez	szükséges	valódi	viszonyokat:	a	természetes	növényzetet,	
a	 csapadékmennyiséget,	 a	nap	beesési	 szögét	 és	 a	 talajt	 is.	Ez	 lesz	az	
alapja	 az	 egésznek.	Ha	nem	azokat	 a	 növényeket	 alkalmazzuk,	 amik	
valójában	is	az	adott	terület	alapnövényei,	alkotói,	akkor	a	kert	kiugrik	
a	tájból,	és	nem	fogja	igazán	a	részét	képezni.

Ez	ugyanígy	 igaz	akkor	 is,	ha	vadállatokat	akarunk	odacsábítani	ma-
gunk	köré,	hogy	a	reggeli	órákban	a	nagy	panorámaablakokon	át	meg-
csodálhassuk	a	természet	finom	ébredését.	Minél	inkább	tájba	illeszkedő	

növényzettel	dolgozunk,	annál	varázslatosabb	lesz	az	összhatás	is.	Bár	
a	Design	Workshop	Inc.	által	jegyzett	kertben	a	coloradói	éghajlathoz	
kellett	 választani	növényzetet,	 sok	 faj	nálunk	 is	 kiválóan	állja	 a	 sarat.	
A	szerb	luctól	kezdve	a	rezgő	nyárfákig	számos	fafaj	beilleszthető	a	mi	
kertünkbe	is.	Ugyanígy	a	bíbor	kasvirágok	és	bugatölcsérek,	szegfűfélék	
nálunk	is	előforduló	és	jól	alkalmazható	évelők.	Itt	is	minden	azon	mú-
lik,	 hogy	 a	 természetes	 környezetben	mely	 növények	 találhatók	meg.	
Például	a	parkokban	hazánkban	is	gyakori	hóbogyó	bár	dísznövény,	itt	
is	szépen	mutat	a	cserjeszintben.	

Játszhatunk,	ahogy	itt	is	tették	a	tervezők	az	erdei,	vadon	szedhető	ehető	
növényekkel:	erdei	 somok,	kökény,	erdei	 szamóca	 is	kerüljön	a	kertbe	
ilyenkor.	
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Míg	a	pimpófélék	jó	választások	egy	ilyen	kertnél	és	a	coloradói	viszo-
nyoknál	 is,	addig	már	a	páfrányokkal,	harasztokkal	nálunk	óvatosan	
bánnék.	Bár	ebben	a	kertben	jól	érzik	magukat,	azért	a	magyar	helyi	 
klíma	 nagyban	 befolyásolja,	 hogy	 mennyire	 lesz	 megfelelő	 válasz-
tás	 a	 páfrányokból	 válogatni,	mert	mélyerdei	 növények,	 és	magas	 a	
páraigényük	is.	Minél	fajgazdagabbá	tesszük	a	kertet	a	természetben	
is	előforduló	fajokból,	annál	jobban	illeszkedik	abba	a	tájba,	amelybe	
terveztük.	A	somfélék	fanyar	ízvilága	értékes	beltartalmat	rejt,	és	cser-
jének	vagy	kis	fácskának	nevelve	virágával	és	termésével	is	jól	kiegészíti	
a	cserjeszintet	és	az	alsó	lombkoronaszintet	a	kertünkben.

A	 vadvirágok	 kérdése	 itt	 jön	 képbe,	 hiszen	 egy	 ilyen	 kertben	 a	 ter-
mészetes	gyep	létfontosságú,	így	lehet	megteremteni	azt	a	miliőt,	ami	
a	tájba	illesztéshez	kell.	

V. Topor Erika

Kertportál.hu
Info@kertportal.hu

SZAKÉRTŐ



STÍLUS A 
KERTÉPÍTÉSBEN

www.mastergarden.hu

Panziónk 14 kellemes, csendes szobával, egy kisebb és egy nagyobb 
családi apartmannal, zárt parkolási lehetőséggel várja vendégeit. 

Szállásunk kiválóan alkalmas kisebb családi rendezvények, céges 
tréningek vagy továbbképzések lebonyolítására. 

Hotel minőségű szolgáltatásokkal kedvező áron várjuk!

A szobák fürdőszobával (WC-vel), 
minibárral, televízióval, telefonnal, 
wifi-vel felszereltek. 

DELANTA PANZIÓ
MINŐSÉGI SZÁLLÁS PÉCSEN, ELÉRHETŐ ÁRON

Elfogadjuk:
SZÉP
kártya

7630 Pécs Komlói út 30.
Telefon: +36 72 538 111

Fax: +36 72 538 110
www.delanta.hu
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Környezetbarát termék, nem igényel karbantartást
Használatával egyedi, rusztikus és exkluzív 
kerteket hozhat létre.  
Időjárásálló, a környezeti hatások esztétikai
előnyére válik.  

Kültéri virágládák, kerti paraván/árnyékoló, 
ágyásszegélyek, kerti lámpák.  

Inspirálódjon weboldalunkra látogatva! Rendeljen most           kedvezménnyel!: OKMAGAZIN w w w. b a b a a n . n e t

COR-TEN acél
kerti termékek Időtálló esztétikum a kertben 

10%

Stílusos vendégház a Balaton-felvidéken, 
ahol a prémium felszereltség és 

az otthonos környezet a tökéletes 
kényelmedet szolgálja. A Lovassy Lodge 

egy olyan hely, ahol lelassul az idő, 
elfeledkezel a világról és átadod magad 

a pihenés örömének. 
Gyere és éld át az érzést, hogy „jó itt lenni”!

lovassylodge.hu

A szállás, Ami A lelkedhez szól…
Vidéki szállásadóink szívvel-lélekkel, és a legtöbb esetben két 

kezi munkájukkal teremtették meg az álom pihenésed helyszínét.
Bőséges kínálatunkban található egyszerű videki nyaralótól 

a családi luxusbirtokig mindenki megtalálja a számára tökéletest.
Viszont a nálunk található szállások mindegyike nagyon más, 

mint a Hotelekben szerzett tapasztalataid.
Elsőrendű a stílus, az, egyediség, a szálláson észrevehető 

kézművesség, és a kényelem…
A kézzel festett felirat a kapun, a falu illata, a kertben termesztett 

zöldségek íze, és az egyedi, stílusos dekorációk varázsa,  
amire mindig emlékezni fogsz.

A Vidéki Vendégházaknak egyedi történetük van, aminek te is 
részesévé válhatsz. Itt nemcsak „Szabó János” leszel a 10-es-ből, 

hanem legközelebb talán már a kedvenc ételeddel fogadnak.
Hamisítatlan falusi vendéglátásban lesz részed, mindeközben 

mégsem kell engedned a minőségi elvárásaidból, sőt!
 

Ez JEllEmzI A VIdékI VEndégházAk gyűJtEményét!
 

Oldalunkon nem foglalkozunk szállásközvetítéssel, közvetlenül a 
házigazdákat keresd az adatlapjukon megadott elérhetőségeken!

 
Kellemes Pihenést kíván a Vidéki Vendégházak csapata!
Csatlakozzanak a FB csoportunkhoz, ahol a szállásadók 

valaszolnak és küldenek személyre szóló ajánlatot.

Luxus, stíLus, KényeLem a vidéKen pihenőKneK.. .

www.videkivendeghazak.hu
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Az	 éghajlatváltozás	 pedig	 alapvetően	megváltoztatja	 azt	 a	 gyümölcs-
fakínálatot,	amelyet	alkalmasnak	tartunk	a	következő	évtizedek	csapá-
sainak	elviselésére.
Az	elhúzódó	tavaszi	fagyok,	a	várható	légköri	aszályok	és	óriási	viharok	
átalakítják	gondolkodásunkat,	ezáltal	pedig	az	ajánlott	fajtaszerkezetet.
Sajnos	van	az	a	pont,	ahol	el	kell	engednünk	néhány	kedvencet,	mert	
láthatóan	szenvednek,	így	lassan	csak	fertőzési	források	a	kertben…

A	 kajszi	 képes	 legkevésbé	 alkalmazkodni	 az	 elhúzódó	 télhez	 és	 késői	
fagyokhoz.	Nemcsak	a	termést	viszik	el	az	áprilisi	fagyok,	hanem	a	haj-
táselhalásos	moníliát	is	felerősítik.

Nekem	küldetésem	a	biokertek	és	kertészek	felkészítése	az	éghajlatvál-
tozásra,	 ezért	 a	 következő	 kiutakat	 próbálom	 a	 kajszi	 szempontjából	
megvalósítani:
•	Új,	biológiai	növényvédelmi	eljárások
•	A	legkésőbbi	virágzású	fajták	megkeresése
•	Biodiverzitás	növelése	a	virágzási	idők	széthúzásával
•	Új	hibridfajták	kipróbálása
•	Lecserélés	más	fajra

Sajnos	az	őszibarack	is	nagyon	fagyérzékeny,	de	kis	mérete	miatt	takar-
ható.	Legkomolyabb	betegsége,	a	tafrina	már	a	biológiai	növényvédelmi	
technológiánkkal	teljesen	kezelhető.	Az	állandóan	jelen	levő	őszibarack-
levéltetű	a	legalkalmasabb	kétpettyes	katicák	telepítésére,	atkakártevőit	
pedig	100%-ban	megoldják	ragadozó	atkáink.	

A	cseresznyéknél	elsősorban	a	Blumeriella	gomba	jelenik	meg,	aminek	
hatására	korán,	akár	már	augusztusban	is	ledobja	a	leveleit.	Nagyobbnak	
tűnik	a	gond,	mint	amekkora,	bár	a	jövő	évi	rügyek	gyengébbek	lesznek,	
de	kiheveri	a	fa.	Ennek	oka	legtöbbször	a	cserebogárpajorok	rágása	a	
gyökérfelületen,	ami	legyengíti	a	cseresznyét.	

Meggyek	közül	csak	a	Feketicsit	és	a	Csengődit	javaslom,	amit	mindenki	
megért,	aki	idén	küzdött	a	moníliával.
A	 szilva	 egy	 nagyon	 perspektivikus	 gyümölcs.	 Sokáig	 dacol	majd	 az	
éghajlatváltozással,	ezért	különösen	javaslom	telepítésre.	A	csonthéjasok	
közül	ezt	károsítja	legkevésbé	a	fagy.	Igazi	magyar	gyümölcs,	amelynek	
hagyományosan	sok	haszonvétele	ismert.	A	szilvalekvár,	az	aszalt	szilva,	
a	szilvapálinka	mind	hungarikum,	és	ki	ne	hallott	volna	a	„hétszilvafás”	
nemesekről?...

Egyetlen	igazi	baja	a	szilvahimlő,	melyet	a	sharka	vírus	okoz,	és	a	mag-
yar	 fajták	mindegyike	 fogékony	 erre	 a	 pusztító	 betegségre,	 elérkezett	
az	idő	az	állományok	lecserélésére	igazán	rezisztens	fajtákra,	például	a	
TOP	sorozatra.	

Újra	 egyre	 népszerűbbek	 az	 almák	 a	 kiskerti	 biotermesztésben.	 Ez	
egyrészt	a	csonthéjasokat	sújtó	sok-sok	problémának	köszönhető,	más-
részt	pedig	az	igazán	ellenálló	almafajták	megjelenésének.

A	rezisztens	fajtáknál	tulajdonképpen	elegendő	az	almamoly	el-
len	 védekeznünk,	 ami	 bio	módon	 is	 lehetséges.	A	 körték	 is	 jól	
bírják	 a	 fagyot,	 de	 jóval	 több	 kártevő	 és	 kórokozó	 gyötri	 őket,	
mint	 az	 almákat,	 és	 sokkal	 kevesebb	 a	 valóban	 ellenálló	 fajta.	
Birsek	közül	egyedül	a	Cydora	Robusta	rezisztens	a	moníliára	és	
a	tűzelhalásra	is.
Sokan	nem	szeretik	a	naspolyákat,	pedig	az	egyik	legegészsége-
sebb	 almás	 termésű	 gyümölcs.	Magas	 pektintartalma	 segíti	 az	
emésztést,	a	növény	pedig	kifejezetten	kisigényű.	Nem	igényli	a	
metszést,	és	félárnyékban	ugyanolyan	jól	terem,	mint	a	napon.
A	diók	egyre	kevésbé	érzik	jól	magukat	hazánkban.	Ha	megint	
beüt	egy	száraz,	forró	nyár,	akkor	ismét	jó	néhány	kiszárad	majd.	
Pusztítja	őket	a	gnomónia,	a	termésüket	pedig	a	dió	burokfúró	
légy.	Termesztésükhöz	kulcs	a	kezelhető	méret,	amit	egyszerűen	
elérhetünk,	ha	oldalrügyön	termő,	új	nemesítésű	magyar	fajtákat	
ültetünk.	Újdonság	a	már	Magyarországon	is	megélő	pekándió!

No de mire is figyeljünk az ültetésnél?
Először	 is	 a	 helyre.	 A	 gyümölcsfák	 napot	 igényelnek,	 bioter-
mesztésben	 pedig	 nem	 a	 legkisebbeket	 választjuk,	 azért,	 hogy	
egészségesek	és	védhetők	legyenek.	Ez	az	oka,	hogy	a	tervezésnél	 
nagy	térállásra	van	szükség.	Egy	őszibaracknál	három	méter	ko-
ronaátmérővel	számolunk,	egy	nagy	cseresznyénél	pedig	hattal.
Második	 az	 ültetőgödör	 mérete.	 Minél	 nagyobb,	 annál	 jobb.	 
Fokozottan	vonatkozik	ez	a	kötött	talajokra.
Harmadik,	hogy	mit	teszünk	a	gödörbe.	Az	aljára	növényi	hul-
ladékokat,	például	levágott	füvet,	arra	trágyát,	majd	kevés	földet,	
és	a	tetejére	a	fát.	Megoszlanak	a	vélemények	a	szabadgyökerű	
és	a	konténeres	gyümölcsfák	között.	Utóbbiakból	már	 léteznek	
kifejezetten	 biokertekbe	 nevelt	 és	 szelektált	 példányok,	 amikért	
tényleg	megéri	kiadni	kicsit	többet,	hiszen	ezek	nemcsak	hama-
rabb	 fordulnak	 termőre,	hanem	 sokkal	 ellenállóbbak	 is.	Ami	 a	
gyümölcsfák	 árát	 illeti,	 jóval	 olcsóbbak,	 mint	 a	 díszfák,	 pedig	
évtizedekig	hozzájárulnak	a	család	élelmiszer-ellátásához.

A	biokertek	egyik	 fontos	eleme	a	szárazságtűrő	ökológiai	gyep.	
Aki	most	 alakítja	át	 a	 kertben	 levő	angolpázsitot	 (Angliában	 is	
ezt	 teszik),	az	 jövő	nyáron	kevésbé	 fog	elkeseredni,	mint	akik	a	
várható	vízhiány,	légköri	aszály	és	hőségriadók	miatt	végignézik,	
ahogy	a	méregdrága	pázsitjuk	sivataggá	szárad.	Nem	mondom,	
hogy	teljesen	adjuk	fel	a	„szép	zöld	gyepet”,	de	csökkentsük	az	
intenzíven	kezelt	felületet,	a	megmaradót	pedig	kezeljük	fenntar-
thatóbb	módon.	Olyan	biológiai	készítményekkel,	mint	például	a	
TYRA	gombaölő	gomba,	az	Agrin	légköri	nitrogénmegkötő	bak-
térium	(trágya	és	gyepszellőztetés	helyett)	vagy	az	új	csodaszer,	az	
Amazon	baktérium,	amely	minden	növényt	egészségesen	tart	a	
kertben	drága	és	mérgező	vegyszerek	nélkül.
Most	 érdemes	 az	 ökológiai	 gyepekbe	 és	 a	 gyümölcsfák	 alá	 el-
duggatni	 kisnövésű	 virágok	 hagymáit,	 mint	 például	 a	 krókusz	
színkeverék,	a	 törpe	 írisz	 színkeverék,	a	 török	hóvirág,	a	 fürtös	
gyöngyike	és	a	törpe	nárcisz	színkeverék.

Miért	fontosak	ezek,	és	miért	pont	ezek?	Mert	egyrészt	minden	
mást	megelőznek	a	virágzásukkal,	így	odaszoktatják	a	beporzókat	
a	gyümölcsfák	virágzásának	idejére.	Másrészt,	mert	kicsik	marad-
nak,	és	nyírhatók	lesznek	a	fűben.	Végül	pedig,	mert	kis	igényük	
miatt	kiválóan	megélnek	nagyobb	gyümölcsfák	tövében	is.

AZ	ŐSZ	A	GYÜMÖLCS-
TELEPÍTÉS	IDŐSZAKA
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Nagyon lassan érkezik az ősz, ami kitolja a gyümölcsfa-telepítés kezdetét is.

Székely Gyöngyvér
biogazdálkodási tanácsadó Otthonok és Kertek 75
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Gyepszőnyeg:
Augsberger 
Gyepszőnyeg Kft.
Gyál és 
Mosonmagyaróvár
Tel: (06 20) 934 2153; 
       (06 20) 412 3684
augsberger.hu

Kertépítés:
Mastergarden Bt.
2536 Nyergesújfalu, 
Füst Milán u. 3.
Tel.: (06 30) 815 1436
mastergarden.hu

Ponthegesztett 
kerítés:
Dirickx Kft.
1108 Budapest, 
Harmat utca 220.
Tel.: (06 70) 775 0940
dirickx.hu

Teraszárnyékolás:
Alu-Redőny Kft.
Mogyoród, 
Törökbálint, Szeged
Tel.: (06 28) 441 567
arhome.hu 

Árnyékolástechnika:
Árnyékbolt
1165 Budapest, 
Légcsavar u. 5.
Tel.: (06 70) 308 0787
arnyekbolt.hu

Növények:
Pálmaház Kertészet
2100 Gödöllő, 
Martinovics I. u. 2/A.
Tel.: (06 20) 415 0063
palmahazwebshop.hu

Kerti gépek:
HUSQVARNA 
Magyarország Kft.
1044 Budapest, 
Ezred u. 1-3.
Tel.: (06 1) 251 4161
husqvarna.com

Teraszburkolatok:
Skandináv Plusz Kft. 
9024 Győr, Baráti út 1. 
Tel.: (06 96) 415 047;     
        (06  20) 416 42 77
thermory.hu
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A	modern	kertépítésben	a	 fali	 vízesések	vagy	 fali	 szökőkutak	a	 luxus-
megoldások	közé	tartoznak.	Ez	a	kerti	dekoráció	ma	már	nagyon	sokféle	
lehet,	az	egyedi	darabok	és	a	sorozatgyártottak	is	széles	skálán	mozog-
nak	stílusukat,	megjelenésüket	tekintve.	

Éppen	 a	 sokféleség	 miatt	 a	 fali	 vízesés	 vagy	 szökőkút	 megtervezése	
szinte	végtelen	 lehetőséget	 rejt.	Mégis	hogyan	válassza	ki	 a	megfelelő	
darabot	otthona	és	kertje	 számára?	Építhetünk	 tükrös	 fali	kutat,	vagy	
bohó	 stílusút	 marokkói	 csempéből,	 de	 a	minimál	 darabok	 is	 nagyon	
népszerűek.	Ha	otthonát	úgy	tervezték,	hogy	bizonyos	színek	dominál-
nak,	akkor	érdemes	ugyanazokat	az	árnyalatokat	kiválasztani	a	vízesés	
kialakításkor	is.	Amennyiben	otthona	homlokzata	texturált,	vagy	oszlo-
pokkal	díszített,	vagy	egyéb	jellegzetes	formavilágú,	akkor	a	szökőkút	is	
hordozhatja	ezen	sajátosságokat.	Bár	szabály	nincs,	érdemes	mindig	az	
épített	és	a	természeti	környezethez	illő	kutat	emeltetnünk.

Tükrös:	Divatos	napjainkban	a	tükrös	fali	szökőkút,	amely	nagyszerű	
módja	 lehet	a	rendelkezésre	álló	kert	maximalizálásának.	Vagyis	a	tér	
optikailag	növelhető,	a	tükrös	fali	szökőkút	segíthet	abban,	hogy	a	na-
gyobb	tér	illúzióját	keltse.	Ráadásul	a	fali	szökőkútra	még	csak	nem	is	
kell	tökéletes	tükröt	helyeznie	ahhoz,	hogy	kiválthassa	ezt	a	hatást.	Akár	
egy	polírozott	felületű,	rozsdamentes	acélból	készült	tükrös	szökőkút	is	
alkalmas	lehet	e	célra.	

Bohó:	Amennyiben	a	bohó	 stílusú	designelemeket	kedveli,	akkor	egy	
marokkói	csempével	kirakott	fali	szökőkút	tökéletes	módja	lehet	annak,	
hogy	kútja	feltűnő	fókuszpontot	képezzen	a	kertben.	Javasolt	a	marokkói	
csempés	szökőkutat	fényfüzérekkel	ellátni,	amely	tökéletesen	kiegészíti	a	
vízfal	tervezésekor	létrehozott	stílust.		

Minimál:	A	minimál	stílus	kedvelőinek	nem	kell	nagyon	sokat	törniük	
a	fejüket,	hiszen	a	letisztult	formavilág,	az	egyszerű	színek	és	megjelenés	
dominál	a	kút	kialakítása	során.	Amennyiben	ezt	a	megoldást	választ-
juk,	érdemes	izgalmas	és	buja	növényekkel	körülvenni	a	kutat,	úgy	ki-
alakítani	a	növényvilágát,	hogy	a	 látvány	ne	 legyen	egysíkú.	A	kopár,	
növények	 nélküli,	 térkövekkel	 kialakított	 felület	ma	már	 nem	 divatos,	
a	trend	egyre	inkább	a	természetes	és	a	zöld	megoldások	felé	tolódik.

SZÖVEG: Kovács Klaudia

HOGYAN
ALAKÍTSUNK KI FALI VÍZESÉST?



A Skyfens SUPRO Triple Termo tetőablakok háromrétegű üveggel és egyszerű 
profillal készülnek, ezért rendkívül energiatakarékossá teszik az Ön otthonát.

Az SKYROLL redőny kiváló megoldás azok számára, akik hatékony 
védelmet keresnek a világosság, a zaj, a közvetlen napsugárzás és 
a magas hőmérséklet ellen a tetőtéri helyiségekben. Az általunk kínált 
redőny funkciókban gazdag, strapabíró és esztétikus, amely kényelmes 
és könnyű vezérlést biztosít.

Kiváló kopásállóság és időjárásállóság: A SKYROLL kültéri 
redőny minőségi alumíniumból készült, amely garantálja 
az időjárásnak és a környezeti hatásoknak való ellenálló 
képességét, mint például az esőnek, a szeleknek vagy az 
UV sugárzásnak.

Kényelmes vezérlés: Az SKYROLL kültéri redőnyt falikapcsoló 
vagy távirányító segítségével lehet vezérelni, ami kényelmet és 
rugalmasságot biztosít az üzemeltetésben. A vezérlés lehetővé 
teszi a redőny bármilyen pozícióba állítását zárt ablakoknál is.

Intelligens ház: Ha megfelelő komponenseket használunk, 
az SKYROLL redőny beilleszthető intelligens otthonunk el-
emeiként, például okostelefon segítségével is vezérelhető.
Esztétikus design: Kültéri redőnyünk esztétikusan harmonizál 
a tetőablakokkal. 
Két színváltozatban kapható: antracit és barna.

Tápegység: elekromos áramellátás vagy solar energiával 
való áramellátás.

PARAMÉTEREK:
Uw=0,96 -1,1 W/m2K
Ug= 0,5 W/m2K

EGYÉB KIEGÉSZÍTŐK: 
- belső-küldő árnyékoló                                                              
- szellőztetők    
- elektromos vezérlés

06-30/400-1572
skylightablakok@gmail.com
www.skylightablakok.hu

ELŐNYÖK:
• Rendkívül energiatakarékos, megelőzi a téli hőveszteséget, 
 csökkenti a fűtés költségeit. A háromrétegű üvegrendszer és 
 a meleg TGI Spacer kerettel 0,96 - 1,1 W/m2K közé csökkenti 
 az Uw értéket.

• Biztonságos használat. Az ablak innovatív zsanérral készült, 
 amely hosszú évekre növeli az ablak biztonságát, tartósságát 
 és funkcionalitását.

• Az innovatív vízelvezető rendszer megoldja a felgyülemlő 
 kondenzvíz problémáját. Az ablak speciális nyílásokkal készült,  
 amelyek a kültérbe vezetik ki a vizet és a nedvességet.

• Dizájn. Az egyszerű profillal készült ablak a legkülönbözőbb 
 stílusú beltereket is tökéletesen megvilágítja. Az üvegrendszert  
 lezáró ezüstszínű lécnek köszönhetően a SUPRO ablak még 
 jobban kihangsúlyozza a tető korszerű stílusát.

Skyfens SUPRO Triple Termo

Skyfens SKYROLL redőny 



A	 legkisebb	 területtel	 rendelkezőknek,	 de	 akár	 a	 balkonlakóknak	 is	 érdemes	minél	 kisebb	
gyökerű	 növényekkel	 dolgozniuk.	A	 saláta,	 rukkola,	 retek	mind	 ehető,	 emellett	 zöld	 leve-
lükkel	 dekorációként	 is	 szolgálnak.	 Ezek	 akár	most,	 szeptemberben	 is	 könnyen	 vethetőek	
magról.	Ami	 fontos,	hogy	olyan	 fajtákat	válasszunk,	melyek	hidegtűrőek,	 így	nem	zavarja	
majd	őket	a	hűvösebb	idő.	
Ha	napos	erkéllyel,	területtel	rendelkezünk,	különböző	mediterrán	fűszernövényeket	is	ter-
meszthetünk,	 amelyek	 egyrészt	 szépek,	 hisz	 még	 virágokkal	 is	 megajándékoznak	minket,	
másrészt	az	ízüket	is	élvezhetjük,	ráadásul	könnyen	száríthatóak	–	ezáltal	télen	is	felhasznál-
hatjuk	őket.	
Kertekben	vagy	akár	nagyobb	cserepekben	bogyós	bokrokkal	érdemes	kísérletezni,	a	ribizli	
például	piros,	fehér	és	fekete	színben	is	létezik.	A	josta	és	egres	is	finom.	Érdemes	minél	na-
gyobb	cserépbe	ültetni	a	növényeket,	hogy	ritkábban	szoruljanak	locsolásra.	Ezt	elősegíti,	ha	
beépített	víztározóval	rendelkező	wicking	ágyást	építünk.

Nagyobb	területen	most	érdemes	fákat	ültetni,	mivel	az	őszi	időszak	a	legalkalmasabb	erre.
Ehhez	a	természetben	létező,	mindkét	félnek	előnyös	szimbiózist	is	érdemes	kihasználni.	Az	
új	ültetéseket	–	legyen	szó	bokorról,	fáról	vagy	kisebb	növényről	–	érdemes	mikorrhiza	gom-
bával	támogatni,	ezt	granulátum	formában	lehet	kapni,	így	könnyű	ültetéskor	kijuttatni.	A	
mikorrhiza	gomba	segítségével	a	növényünk	jobban	ellenáll	például	az	aszálynak	és	egyéb	
stresszfaktoroknak,	vele	növeljük	a	termés	mennyiségét,	és	javítunk	a	talajéleten.
A	 gyümölcsfa	 is	 remek	 választás,	 mivel	 majd	 árnyékot	 tud	 biztosítani	 a	 melegben,	
tavasszal	 a	 beporzókat	 eteti,	 és	 terméssel	 is	 megjutalmaz	 bennünket.	 Ha	 különleges	
fákat	 szeretnénk,	 ültessünk	 mézalmácskát,	 birsalmát,	 naspolyát	 vagy	 datolyaszilvát,	
gránátalmát,	 fügét	 melegebb	 területeken.	 A	 tavaszi	 virágpompát	 is	 most	 tudjuk	 bebizto-
sítani,	ültessünk	tavaszi	hagymásokat:	tulipánokat,	krókuszokat,	nárciszokat!	Olyan	fajtákat	 
érdemes	 választani,	melyek	 önmaguktól	 szaporodnak,	 így	 évről	 évre	 egyre	 több	 virágban	
gyönyörködhetünk.

S z a k é r t ő i  o l d a l
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TERMESSZ	ŐSSZEL	IS	EHETŐ	
FINOMSÁGOKAT	–	akár	a	városban	is!
Tudtad, hogy a városban is könnyedén termeszthetsz  
különböző finomságokat? Még kert sem feltétlen szük- 
séges hozzá!

A SZERZŐRŐL:
Blunck Réka Budapesten élő okleveles permakultúra 
tervező és humánökológus. Az ELTE Humánökoló-
gia Mesterszakán tanítja a Permakultúra című 
tárgyat, és Ökokert Permakultúra nevű vállal-
kozásán keresztül segíti az embereket, hogy élhető, 
reziliens kerteket alakítsanak ki, a természettel 
együttműködve, vegyszerek nélkül. 

A	 fővárostól	 mindössze	 30	 percre,	 Etyek	 legelső	
4*-os szállodája, a Rókusfalvy Borhotel,  
13	kétágyas,	1	háromágyas	 szobával	és	1	 lakosz-
tállyal	rendelkezik	és	számos	exkluzív	szolgáltatást	
biztosít	a	vendégek	számára.	A	wellness	részlegen	
egy	10	fős	jakuzzi	és	egy	10	fős	finn-	és	2	fős	infra-
szauna	 teszi	 teljessé	 a	 pihenést,	 valamint	 e-bike	
bérlés	is	elérhető.
ELÉRHETŐSÉGEK:	recepcio@rokusfalvyfogado.hu
2091	Etyek,	Alcsúti	út	8.	•	tel:	+36	20	558	4238	

A	Borhotel****	mellett	található	a	Michelin kala- 
uz által ajánlott Rókusfalvy Fogadó,	 ahol	
regionális	 alapanyagokból	 készülő	 fogások,	 ké-
thetente	változó	Chef 	ajánlat	és	tematikus	borva-
csorák	 színesítik	az	étlapot.	A	kulináris	kalandok	
mellett	6	kifinomult	standard	és	7	exkluzív,	vintage	
stílusú,	prémium	szoba	áll	a	vendégek	rendelkezé-
sére.
ELÉRHETŐSÉGEK:	info@rokusfalvyfogado.hu
2091	Etyek,	Alcsúti	út	4.	•	tel:	+36	20	264	6429	

Szintén	 Etyeken,	 az	 Újhegyen,	 10	 perces	 séta- 
távolságra	a	Fogadótól	és	a	Borhoteltől****	várja	a	
borkedvelőket	a	Rókusfalvy Birtok,	ahol	egész	
évben	borkostolókkal	és	Nyitott	Pince	programok-
kal,	szezonális	gasztronómiai	és	zenei	események-
kel	várják	az	érdeklődőket.	Megszállni	a	Birtokon,	
egy	 kétszintes	 apartmanházban	 és	 egy	 rusztikus,	
de	egyben	modern	présházban	lehet.	
ELÉRHETŐSÉGEK:	info@rokusfalvybirtok.hu
2091	Etyek,	Újhegyi	út	89.	•	tel:	+36	20	938	8888

www.rokusfalvy.hu






